
ریاضی و آمار در مدیریت

xyاگر  -101 ( باشد، کدام مورد، صحیح است؟1= )( 

1(.dy dx
dx dy

= −12                                                  (.d y d x
dx dy

=
2 2

2 2 4 

3(.d y dx
dx dy x

=
2

2
2

                                               4(.d x dy
dy dx y

=
2

2
2

 

یک جواب معادله  -102

.....xxx ،a ( ( توان ها همچنان ادامه دارند.) در صورت وجود، کدام است؟0< )( 

1(
ln a
a

                                                            2(ln a

a
e

 

 ) وجود ندارد.4          ؟                                                     ) 3

xنزدیک ترین نقطه واقع بر منحنی  -103 + y2 =2 ,تا نقطه  0 − 
 

10
2

 حاصل می شود؟ y، به ازاي کدام مقدار از 

1(y =02                                                            ( y = −1

3 (y = −
1
2

                                                       4(y = 1
2

 

a و براي  -104 <1    ،  b <1  tg a tg b− −+1 tgکدام است؟  1 a arctga− =1 

1(
a btg

ab
− +

−
1

1
                                              2(

tg a tg b
tg atg b

− −

− −

+
−

1 1

1 11
 

3(
a btg

ab
− −

+
1

1
                                              4(

tg a tg b
tg atg b

− −

− −

−
+

1 1

1 11
 

logاگر -105 /=2
10 0 logباشد  301

125
2

10( 

1(595/1                                                         2 (796/1 

است؟( کدام 
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3(118/2                                                         4 (197/2     

106- TALLAHASSEE می خواهیم ترتیب حروف وازه  A کنار یکدیگر قرار را عوض کنیم. احتمال این که هر سه حرف ،

( 

1(
1
9

                                                             2(
3
11

 

3(
3
55

                                                           4(
28
55

 

)فرض کنید  -107 ) / , ( ) /P B P A= =0 7 0 )و  5 )' /P A B =0 2  هستند که'B  متممB  .است

)مقدار  )'P A B کدام است؟)
)
( 

1(4/0                                                         2 (35/0 

3 (65/0                                                       4 (8/0 

yتعداد کالاهاي فروخته شده در یک فروشگاه و  xفرض کنید  -108 x= −5 کالا  xمقدار درآمد حاصل از فروش  3

 کدام است؟ yو  xباشند، ضریب همبستگی پیرسون بین  σ2و  µ، به ترتیب برابر xباشد. اگر میانگین و واریانس 

 1)2صفر                                                           )1

3 (-1                                                            4(
1
2

 

)در یک توزیع نرمال -109 ),N µ σ2 فرض کنید ،) )(

( ) ( )/Z , / , /P x P x= < = > =0 025 2 4 0 975 2 0 σ,باشند. مقدارهاي  975 µ2  به

 ترتیب کدامند؟

و  0)1
1
2

و  0) 2                                                          
1
4

 

و  3) 3
1
2

و  3) 4                                                         
1
4

 

گیرند، کدام است؟
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 5/14طبقه دسته بندي شده اند، به طوري که طبق دوم به صورت  6هفته در  50مشاهدات مربوط به قیمت یک کالا طی  -110

(است. مرکز طبقه پنجم، کدام است؟ 5/10 – )( 

1(5/22                                                         2 (24 

3 (5/24                                                        4 (5/26 

 حقوق اداري

طبق قانون دیوان عدالت اداري، مرجع حل اختلاف صلاحیت میان شعب دیوان عدالت اداري با سایر مراجع قضایی، کدام  -111

( 

شعبه تشخیص دیوان عدالت اداري رفع اختلاف می کند. )1

تهران رفع اختلاف می کند.رئیس حوزه قضایی  )2

شعبه دیوان عالی کشور اتخاذ تصمیم می کند. )3

نظر دیوان عدالت اداري ارجح است. )4

 

 کدام مورد، در خصوص تصدي پست سرپرستی علاوه بر پست اصلی براي کارمند دولت، صحیح است؟ -112

تصدي پست سرپرستی تنها با صلاح دید مقام مافوق مجاز است. )1

پست سازمانی براي کلیه کارمندان حتی به صورت سرپرستی ممنوع است.تصدي بیش از یک  )2

در موارد ضروري با تشخیص مقام مسئول مافوق و به شرط پرداخت حقوق و مزایا براي حداکثر چهار ماه مجاز است. )3

مجاز است. در موارد ضروري با تشخیص مقام مسئول مافوق و بدون دریافت حقوق و مزایا تنها براي حداکثر چهار ماه )4

 

 )ام مورد، سبب سقوط قراردادهاي اداري  -113

 ورشکستگی پیمانکار )2 ناتوانی و تخلف پیمانکار )1

 فسخ و بازخرید )4 فوت پیمانکار )3

 

است؟

نمی شود؟( کد
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 )ام مورد، قرارداد اداري  -114

 عاملیت )4 قرضه عمومی )3 صدور مجوز )2 قرارداد امتیاز )1

 

کدام قرارداد است که به موجب آن، اداره انجام عمل را با شرایط معین در قبال مزد در مدت معین به شخص معین واگذار  -115

(می کند؟ )( 

 قرارداد امتیاز )4 مقاطعه کاري )3 عاملیت )2 قرضه عمومی )1

 

کارمندان شرکت هاي غیردولتی استفاده آیا می توان براي انجام بخشی از وظایف پست سازمانی دستگاه هاي اجرایی، از  -116

( 

در صورت تصویب هیئت دولت و در صورتی که موضوع مربوط به امر تصدي باشد، بلامانع است. )1

قانون مدیریت خدمات کشوري بلامانع است. 17فقط در قالب ماده  )2

فقط براي امور مربوط به تصدي هاي دولت، بلامانع است. )3

ن موضوع ممنوع است.مطلقاً ای )4

 

اگر وظایف کارمند ثابت دستگاه اجرایی به بخش غیردولتی واگذار شود، کارمند کدام حالت استخدامی را ممکن است پیدا  -117

(کند؟ )( 

اساساً وظایف کارمند را به هیچ عنوان، نمی توان به بخش غیردولتی واگذار کرد. )1

مدت سه یا پنج سال موافقت با مرخصی بدون حقوق به )2

انفصال موقت از خدمت )3

بازنشستگی )4

 

 

 

نیست؟ کد

کرد؟

www.Prozheha.ir



، چه وضعیتی پیدا خواهد نکنداگر کارمندي در پایان دوره آزمایشی، شرایط تبدیل وضعیت به استخدامی رسمی را پیدا  -118

 )((کرد؟

دو سال دیگر به او مهلت خواهند داد. )1

خدمت دهد.فقط می تواند به صورت قراردادي ادامه  )2

از خدمت دولت منفصل می شود. )3

 همچنان به صورت پیمانی خواهد ماند. )4

 

اگر کارمند دولت به عنوان عضو شوراي اسلامی شهر انتخاب شود و به خدمت تمام وقت او نیاز باشد، وضعیت خدمت او  -119

 )((چگونه است؟

حقوق و مزایاي خود را از شهرداري می گیرد.در صورتی که عضو است از محل خدمت خود منفصل و  )1

با دستور وزیر کشور و با پرداخت حقوق و مزایا به مدت چهار سال به وزارت کشور مأمور می شود. )2

با تصویب شورا به شورا مأمور می شود و حقوق و مزایاي خود را از دستگاه محل خدمت می گیرد. )3

حقوق و مزایاي خود را از شورا دریافت می کند. با تقاضاي استاندار به شورا مأمور می شود و )4

 

 )((اعضاي هیأت بدوي رسیدگی به تخلفات اداري استانداري مازندارن را چه کسی منصوب می کند؟ -120

 هیأت عالی نظارت )2 استاندار )1

 معاونت برنامه ریزي ریاست جمهوري )4 وزیر کشور )3

 

 

 

 

www.Prozheha.ir



 مدیریت منابع انسانی

نوع روایی، به نحوه انجام کار کارکنانی که قبلاً استخدام شده و مشغول کارند، مربوط می شود؛ بدین صورت که اگر کدام  -121

کارکنان شایسته از این آزمون ها نمره بالا بگیرند و کارکنان نالایق نمرات پایین، معلوم می شود که روایی آزمون براي انتخاب، 

 )((قابل قبول است؟

 مناسب محتوي )4 سازگاري )3 آزمون مجدد )2 پیش بینی )1

 )((آزمون شرح رجحان کودر، جزو کدام دسته از آزمون هاي استخدامی است؟ -122

 سنجش شخصیت )2 سنجش علاقه )1

 سنجش میزان کسب موفقیت )4 سنجش آزمون پذیري )3

می آید و ارزش هر یک از مشاغل از طریق مقایسه شغل در کدام روش ارزشیابی مشاغل، ارزشیابی از طریق مقایسه به عمل  -123

 )((مورد نظر با دیگر مشاغل، به طور جمعی تعیین می گردد؟

 مقایسه عوامل )4 طبقه بندي )3 درجه بندي )2 امتیازي )1

 

 )((نیز می گویند؟ تئوري قانون آهنین"کدام تئوري مزد را " -124

 بقا )4 ارزش عادلانه )3 کارآیی مولد )2 کنترل مزد )1

 

 کدام مورد، جزو نگرش هاي تعهدي مدیریت منابع انسانی در حوزه سازمان و مدیریت تلقی می شوند؟ -125

ساختار افقی است، کنترل و هماهنگی به صورت مشارکتی انجام می گیرد. )1

اختیارات، طبق سلسله مراتب سازمانی توزیع می شود. )2

برخوردار است.موقعیت شغلی، از اعتبار سمبولیک  )3

مدیریت، مسئولیت اصلی را برعهده دارد. )4
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𝑊فرمول  -126 = T. R + S.T
2

Rبراي کدام روش استفاده می شود؟ ،))( 

 مریک )4 هالزي )3 تیلور )2 بیدو )1

 

(آموزش دادن و تقویت توانایی هاي هوشی، استعداد، اخلاقی اجتماعی، بیانگر کدام مورد است؟ -127 )( 

 (Education)تعلیم و تربیت  )2 (Training)آموزش  )1

 (Learning)یادگیري  )4 (Development)توسعه  )3

 

 )کان استفاده از ساعات کار شناور، به کدام مورد در جبران خدمت، مربوط می گردد؟ -128

 مالی غیرمستقیم )2 مالی مستقیم )1

 با محیط شغلغیرمالی در ارتباط  )4 غیرمالی در ارتباط با شغل )3

 

در کدام ساختار، بازنشستگی بر پایه مسیر شغلی مرتبط با نوع خدمت است، بیمه خمات درمانی و بیمه عمر کاملاً مطرح  -129

(است، از کارافتادگی پوشش کامل دارد و مرخصی تعطیلات، زیاد و ثابت است؟ )( 

 فرآیندي )4 زمانی )3 شبکه اي )2 وظیفه اي )1

 

( 

 کند، زیاد )4 سریع، زیاد )3 کند، کم )2 سریع، کم )1

 

 اصول مدیریت

(کدام ساختار براي محیط هاي نسبتاً پایدار ولی پیچیده مناسب تر است؟ -131 )( 

 ماشینی )4 حرفه اي )3 بخشی )2 ادهوکراسی )1

 

ام

خ تغییر و پیچیدگی در استراتژي ساختار گاراژي منابع انسانی، به ترتیب چگونه است؟( نر-  130
)
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 در کدام شیوه تفکر، موفقیت به میزان زیادي تحت تأثیر توان قضاوت و میزان تجارب گذشته است؟ -132

 قیاسی )4 سببی )3 تحلیلی )2 استقرایی )1

 

(حجم فروش در یک مؤسسه تجاري، بیانگر کدام متغیر سیستم است؟ -133
)

( 

 داده ها نسبت تغییرات داده به )2 نسبت عملیات درونی به ستاده )1

 نسبت ستاده به داده )4 نسبت عملیات درونی به داده )3

 

در کدام مرحله چرخه حیات سازمان ها، محصولات یا بازارهاي خدماتی خود را تنوع می بخشد و تصمیم گیري به شکل  -134

( 

 رسمیت و کنترل )2 کارآفرینی )1

 ساختارپیچیده شدن  )4 شکل گیري اولیه )3

 

 عدم ایفاي کدام نقش، مدیر را به فردي سوداگرا، بحران آفرین، بیش از حد مقرراتی و پرکار و تک رو تبدیل خواهد کرد؟ -135

 تولیدي )4 ترکیبی )3 اجرایی )2 ابداعی )1

 

 )بارت زیر، بیانگر کدام اصل مفروض در نظریه مزلو است؟ -136

 هنگامی فعل می شود که نیاز سطح پایین تر از آن ارضا شده باشد." هر سطح از نیازهاي انسان، فقط"

 موقتی بودن ارضاي نیاز )2 توالی )1

 کاهش شدت نیاز ارضا شده )4 منسجم بودن وجود انسان )3

 

(هدف انعطاف پذیري و محیط پویا، به کدام استراتژي مربوط می شود؟ -137 )( 

 تدافعی )4 آینده نگر )3 انفعالی )2 تحلیلگر )1

 

ع

عدم تمرکز صورت می گیرد؟
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کدام رویکرد، موقعی مفید است که آنچه باید سازمان تأکید کند، مبهم بوده و تغییر در معیارها در طی زمان، به نفع سازمان  -138

( 

 عوامل استراتژیک )2 نیل به هدف )1

 ارزش هاي رقابتی )4 سیستمی )3

(موجود زنده، استعاره کدام دیدگاه است؟ -139
)
( 

 تفسیري )4 فرانوگرا )3 نوگرا )2 کلاسیک )1

 طبق نظر گروه استون، رابطه اندازه سازمان با تخصیص گرایی و تمرکز، به ترتیب به کدام صورت است؟ -140

 منفی و منفی )2 مثبت و مثبت )1

 منفی و مثبت )4 مثبت و منفی )3

 

مدیریت عمومی
(رسمی را می گیرد؟در کدام مورد فراگرد کنترل اجتماعی و خودکنترلی، جاي کنترل  -101

)

 ) خود واگذاري اختیارات4   ) رشد از طریق هدایت3
 

 )((کدام مورد شامل نقش هاي متقابل شخصی است؟ -102
 ) رئیس تشریفات، رهبر و روابط2   ) رهبر، سخنگو و روابط1
 ) تخصیص دهنده منابع، نشر دهنده و روابط4 تشریفات سوداگري و آشوب زدایی) رئیس 3
 

در کدام شبکه ارتباط غیر رسمی، هر عامل انتقال اطلاعات، عوامل دیگري را انتخاب می کند و اطلاعات مورد نظر را به آنها  -103
(می دهد؟

)
( 

 ته اي) رش4  ) علم مدیریت3  ) تصادفی2  ) انشعابی1
 

 کدام رهیافت مدیریتی، بر ارائه اصول جهان شمول براي کاربرد در وضعیت هاي گوناگون تاکید دارند؟ -104
 ) سنتی4  ) علم مدیریت3 ) منابع انسانی2) سیستمی و اقتضایی  1
 

 در کدام مرحله چرخه حیات سازمان ها، ارتباطات غیر رسمی، ساختار غیر رسمی و تعهد بالاست؟ -105
) کارآفرینی 4  ) شکل گیري اولیه3  ) پیچیدگی2  افول )1

است؟

( 
2) رشد از طریق هماهنگی  1) افزایش روحیه همکاري   
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آن ها را با هم هماهنگ  ین،هدف مع یکمعطوف به تحقق  يها یتهمه فعال یتبتواند با هدا یدبا یرطبق کدام اصل، مد -106
 )((سازد؟

یریت) وحدت مد4  ی) وحدت فرمانده3 ) سلسله مراتب2  یار) اخت1
 

 )((است؟ یستمس یرکدام متغ یانگرب ي،موسسه تجار یکدر  یهبازگشت سرمانرخ  -107
به ستاده یدرون یات) نسبت عمل2   ) نسبت ستاده به داده1
داده به داده ها ییرات) نسبت تغ4  به داده یدرون یات) نسبت عمل3
 

 )((درباره سازمان است؟ ي،پرداز یهنظر یدگاهکدام د یمورد بررس یموضوع اصل -108
یی) نوگرا4   یري) تفس3  یی) فرانوگرا2  یک) کلاس1
 

در سازمان برعهده آنان است، کدام بخش  ياز استانداردساز ینیمع يشکل ها یجادا یتکه مسئول یو کارشناسان یلگرانتحل -109
)((دهند؟ یم یلسازمان را تشک

یبانی) ستاد پشت4   ي) ساختار3  يراهبرد) 2  یاتی) عمل1
 

سازمان است؟ یکننده خدمات اساس ینتام يارتباط با واحد ها يمسئول برقرار ي،هسته مرکز یکدر کدام ساختار،  -110
بر دانش ی) مبتن4  متداخل ي) گروه ها3  ي) شبکه ا2  یمی) ت1

 :یداخل حسابرسی
 

توسط حسابرسان  یابیدر جهت کسب شناخت و ارز یحسابرسان داخل یسازمان یگاهدر خصوص جا یر،از موارد ز یککدام  -111
 )((یست؟ن یحمستقل، صح

در شرکت داشته باشد ییاجرا یتمسئول ی،داخل ی) واحد حسابرس1
یردقرار گ یطرف یب یگاهدر جا یاز لحاظ سازمان یدبا ی،داخل ی) حسابرس2
عمل داشته باشد يارتباط با حسابرس مستقل، آزاد يدر برقرار ی،داخل ی) حسابرس3
گزارش کند يواحد اقتصاد یریترده مد ینبه بالاتر ی،داخل ی) واحد حسابرس4
 

است؟ یجزو کدام بخش از ساختار کنترل داخل ی،داخل یواحد حسابرس -112
کنترل یط) مح4  يحسابدار یستم) س3 کنترل ي) روش ها2 ) خطر کنترل1
 

استفاده کند،  یداخل یواحد حسابرس يکارها یبرخ یجخواهد از نتا یحسابرس مستقل م یکههنگام یر،از موارد ز یککدام -113
است؟ یحصح

و آزمون قرار دهد. یابیمستقل، مورد ارز یحسابرس يبه هدف ها یابیدست يآن ها برا یت) کارها را از لحاظ کفا1
مورد توجه قرار دهد. ین را بر حسابرسخود مستند و آثار آ ي) موضوع را در کار برگ ها2
 2و  1) موارد 3
یچکدام) ه4
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. نوع و ماه یواحد حسابرس داخل یکوجود  -114  . و  یحسابرس يروش ها ياجرا يو زمان بند یتموثر، معمولا سبب .......
. حدود روش ها . به طور کامل، جا یحسابرس مستقل م يمورد اجرا ي.............. . آن ها شود. یگزینشود اما .............

تواند یم - یشافزا - یل) تعد2  تواند می – کاهش – یش) افزا1
تواند یهرگز نم -کاهش  - یل) تعد4  تواند یهرگز نم -کاهش  -) کاهش 3
 

برسد که  یجهنت ینبه ا یداخل یها و طرز کار واحد حسابرس یتاز هدف ها، فعال یمقدمات یابیاگر حسابرس مستقل در ارز -115
را در خصوص آنان مورد  یراز موارد ز یککدام  یداثر دارد، با يو یدگیرس يبر روش ها یداخل یکار انجام شده توسط حسابرس

(توجه قرار دهد؟
)
( 

یفحدود وظا - يحرفه ا يمراقبت ها - يو تجربه کار یتکفا - يحرفه ا یت) صلاح1
یفحدود وظا - يحرفه ا يمراقبت ها - يو تجربه کار یتکفا - يحرفه ا یت) صلاح2
يحرفه ا يمراقبت ها - یسازمان یگاهجا - يحرفه ا یتصلاح -) استقلال 3
یسرپرست يمهارت ها - يو تجربه کار یتکفا - يکار يمهارت ها -) استقلال 4
 

اجرا و حدود  يزمان بند یتکننده نوع و ماه یینعامل تع یکبه عنوان  یداخل یحسابرس کار یجکه قرار است نتا یهنگام -116
یرد؟از قبل مورد توافق قرار گ یر،از موارد ز یکمستقل محسوب شود، بهتر است کدام  یحسابرس يروش ها

یسازمان یگاهجا - یريو گزارش گ یبررس يروش ها -انجام شود  یدکه با یدگی) حدود رس1
یريو گزارش گ یبررس يروش ها-انجام شود  یدکه با یدگیحدود رس -کارها  ياجرا يزمان بند) 2
یسازمان یگاهجا -انجام شود  یدکه با یدگی) حدود رس3
یسازمان یگاهجا - یريو گزارش گ یبررس يروش ها -کارها  ياجرا ي) زمان بند4
 

از  یکدر کدام ی،داخل یبا واحد حسابرس یارتباط و هماهنگ يرقرارکار و ب یجاستفاده از نتا ی،طبق استاندارد حسابرس -117
(شده است؟ یهتوص یر،مراحل ز

يو گزارشگر یدوره حسابرس یط یزي،) برنامه ر1
یینها یشواهد و بررس يجمع آور ي،) گزارشگر2
يشواهد و گزارشگر يجمع آور یزي،) برنامه ر3
یینها یو بررس یدوره حسابرس یط یزي،) برنامه ر4
 

(باشد؟ ینم یحکدام مورد صح -118
)

( 
کند. یم یینتع یریترا مد یحسابرس داخل یف) حدود وظا1
تواند به اندازه حسابرس مستقل، هنگام اظهار نظر نسبت به  یطرف باشد، باز هم نم یهرچه مستقل و ب یداخل ی) واحد حسابرس2

تقلال داشته باشد.اس یمال يصورت ها
ممکن  ی،داخل یکار واحد حسابرس یجاستفاده از نتا یزانتنها با حسابرس مستقل است و با هر م ی،اظهار نظر حسابرس یت) مسئول3

کاسته شود. یتمسئول یناز ا ياست درصد
حسابرس مستقل، حصول  یکه هدف اصل یکند. در حال یم ییرتغ یریتمد یازهايبه تناسب ن یداخل ی) هدف واحد حسابرس4

است. یمال يدر صورت ها یتبااهم یفاز نبود هرگونه تحر یناناطم

( 
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در حسابرسی صورت هاي مالی، کدام یک از موارد زیر، به عنوان معیارهاي با اهمیت در کسب شناخت و ارزیابی مقدماتی از  -119
(واحد حسابرسی داخلی، کاربرد دارد؟

)
( 

مراقبت هاي حرفه ايصلاحیت حرفه ايحدود وظایف
خیربلهبله )1
بلهبلهبله )2
بلهبلهخیر )3
بلهخیرخیر )4

 
 کدام یک از موارد زیر، توسط حسابرس مستقل براي ارزیابی صلاحیت حرفه اي حسابرسان داخلی، باید ارزیابی شود؟ -120

 حسابرسی داخلی تجارب صلاحیت حرفه اي آن ها) ضوابط و مقررات استخدامی و آموزشی کارکنان واحد 1
 ) نوع، ماهیت و حدود وظایف محول به واحد حسابرسی داخلی2
 ) سطحی از سازمان که حسابرسان داخلی به آن گزارش می کنند.3
 ) دسترسی حسابرسان داخلی به مدارك و اطلاعات خاص4
 

قیمت ها، رشد مطلوب در تولیدات و اشتغال و وجود تناسبی مجموعه خط مشی هایی که جهت حصول به وضع پایداري در  -121
(معقول در تراز پرداخت ها اعمال می گردد، بیانگر کدام نقش دولت در بودجه است؟

)
( 

 ) قانونی4  ) تثبیتی3  ) تخصیصی2  ) توزیعی1
 

(در ایران، اولین بودجه کشور به روش جدید، در کدام سال تهیه شد؟ -122 )( 
1 (1289  2 (1298  3 (1301  4 (1305 
 

طبق کدام اصل، بودجه باید به صورت کامل و براي همه دستگاه هاي دولتی اعم از وزارتخانه ها و موسسات دولتی و  -123
تقدیم  همچنین شرکت هاي دولتی و موسسات و نهادهاي عمومی غیر دولتی، به صورت یکجا تهیه و به مجلس قانون گذاري

(گردد؟
)

( 
 ) وحدت بودجه4  ) شاملیت3  ) جامعیت2  ) تعادل1
 

(مرحله تشخیص، جزء کدام مرحله اجراي بودجه در مورد هزینه ها است؟ -124 )( 
 ) ابلاغ بودجه2    ) مبادله موافقت نامه1
 ) مصرف اعتبارات4   ) تخصیص و تقسیط اعتبار3
 

داي برنامه چهارم توسعه و بر اساس طبقه بندي عملیاتی جدید، بودجه دولت به ترتیب شامل چند دسته امور و فصول از ابت -125
(است؟

)
( 

 18و  6) 4  24و  5) 3  21و  4) 2  18و  4) 1
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 )((وظیفه نظارت مالی بعد از خرج، جزو وظایف کدام مرجع است؟ -126
 ) سازمان مدیریت و برنامه ریزي2     قضائیه) قوه 1
 ) وزارت امور اقتصادي و دارایی4   ) دیوان محاسبات کشور3
 

 )((هدف کدام طبقه بندي بودجه اي است؟» کجا باید خرج کرد؟«پاسخ به سوال  -127
 ) سازمانی4  ) عملیاتی3  ) هزینه ها2  ) درآمدها1
 

 )((آموزش کشور، جزو کدامیک از موارد زیر است؟سازمان سنجش  -128
 ) موسسه دولتی مستقل2   ) موسسه دولتی وابسته1 
 ) موسسات و نهادهاي عمومی غیر دولتی4    ) شرکت دولتی3
 

هاي کار تعیین می در کدام نوع بودجه ریزي، هزینه هاي کل داده هاي واقعی از قبیل نیروي انسانی، مواد و همچنین ابزار -129
 شود و ستانده ها که همان خدمات و نتایج حاصل از عملیات هستند، با یکدیگر ارتباط سیستمی می یابند؟

 ) 2ABC (  3Z.B.B (  4P.P.B.S  ) برنامه اي1
 

 )((تامین کسري بودجه، از کدام طریق کمترین اثر انبساطی را دارد؟ -130
 ) نشر پول کاغذي4  ) اسناد خزانه3  لیات) ما2  ) اوراق قرضه1
 

 

 حسابداري مالی
ریال براي آن  9,000,000موسسه خدماتی ناصري بابت خدماتی که براي مشتریان خود انجام داد، صورت حساب به مبلغ  -131

 موسسه انجام شود؟ها ارسال و وجه آن را هنوز دریافت نکرده است. بابت این رویداد، کدام ثبت باید در دفتر روزنامه 
 ریال بستانکار 9,000,000درآمد  -ریال بدهکار  9,000,000) صندوق 1
 ریال بستانکار 9,000,000پیش دریافت ها  -ریال بدهکار  9,000,000) صندوق 2
 ریال بستانکار 9,000,000درآمد  -ریال بدهکار  9,000,000) حساب هاي دریافتی 3
 ریال بستانکار 9,000,000پیش دریافت ها  -یال بدهکار ر 9,000,000) حساب هاي دریافتی 4
 

و  500,000ریال است. اگر سرمایه گذاري مجدد مالک مبلغ  2,000,000مانده حساب سرمایه موسسه اي در ابتداي سال  -132
ل هزینه داشته ریا 100,000ریال درآمد و  700,000ریال و همچنین اگر این موسسه طی دوره مبلغ  350,000برداشت او مبلغ 

 )((باشد. سرمایه پایان دوره موسسه، چند ریال است؟
 1 (750,000  2 (2,050,000 3 (2,500,000 4 (2,750,000 
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% تخفیف در صورت 2روز،  30ریال با شرط (نسیه  5,000,000موسسه بازرگانی عباسی، کالایی به مبلغ  15/5/88در تاریخ  -133
 روز) خریداري نمود. در تاریخ مذکور، بابت این رویداد کدام ثبت در دفتر روزنامه اي این موسسه انجام می شود؟ 10پرداخت طی 

ریال  4,850,000ریال و حساب هاي پرداختنی  150,000برگشت از خرید و تخفیفات  -ریال بدهکار  5,000,000) خرید 1
 بستانکار

 ریال بستانکار 4,850,000ریال و حساب هاي پرداختنی  150,000قدي خرید تخفیفات ن-ریال بدهکار  5,000,000) خرید 2
 ریال بستانکار 5,000,000حساب هاي پرداختنی  -ریال بدهکار  5,000,000) خرید 3
 ریال بستانکار 4,850,000حساب هاي پرداختنی  -ریال بدهکار  4,850,000) خرید 4
 

می  1و  3به ترتیب » ب«و » الف«زیر در دست است. نسبت سود بري شرکاي  مانده هاي» ب«و » الف«در شرکت تضامنی  -134
ریال به عنوان پاداش باید دریافت نماید. سود  20در پایان سال، » الف«% می باشد. آقاي 5باشد. نرخ سود تضمین شده سرمایه 

 د، برابر با کدام مورد خواهد بود؟ریال می باشد. مانده حساب جاري الف پس از تقسیم سو 2,050خالص پس از کسر مالیات 
 بستانکار 100» الف«، جاري 200» الف«سرمایه 
 بستانکار 25» ب«، جاي 200» ب«سرمایه 

 بستانکار 2,050) 4 بستانکار 1,430) 3 بستانکار 1,530) 2 بستانکار 1,630) 1
 

زنامه در تاریخ انحلال، به شرح زیر در شرکاي شرکت تضامنی مهدي و شرکا، تصمیم به انحلال شرکت خود گرفتند. ترا -135
ریال مابقی مطالبات را وصول کرد. کالا را  100مبلغ  بجزاست. مدیر تصفیه  5و  2، 3دست است نسبت سودبري شرکا به ترتیب 

ود یا زیان ریال به فروش رساند. اثاثه را به مبلغ دفتري به مهدي واگذار کرد و بدهی هاي شرکت را پرداخت نمود. س 800به مبلغ 
 )((تصفیه، برابر با کدام مورد است؟

1500بستانکاران300صندوق
700سرمایه مهدي500اسناد دریافتی
200سرمایه کریمی1200موجودي کالا

100سرمایه خلیلی500اثاثه
 
 ریال سود 900) 4 ریال زیان 800) 3 ریال زیان 500) 2 ریال سود 500) 1
 

سهم ممتاز به  20ریال و  5,000سهم عادي به ارزش  1000اقدام به انتشار برگ سهام می کند و » الف«شرکت سهامی  -136
ریال و هر سهم ممتاز به  5,500ریال منتشر می کند و به معرض فروش می گذارد. هر سهم عادي به مبلغ  1,000ارزش اسمی 

ق، حساب هاي صرف (کسر) سهم عادي و صرف (کسر) سهام ممتاز، برابر با نقداً به فروش می رود. طی عملیات فو 1,200مبلغ 
 )((کدام مورد خواهند بود؟

 صفر -) صفر 1
 صفر -ریال صرف سهام عادي بستانکار  504,000) 2
 ریال کسر سهام ممتاز بدهکار 4,000 -ریال کسر سهام عادي بدهکار  500,000) 3
 ریال صرف سهام ممتاز بستانکار 4,000 -م عادي بستانکار ریال صرف سها 500,000) 4
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( شرکت نادري اطلاعات زیر در دست است. 1390براي تهیه صورت مغایرت بانک تیرماه  -137
)

( 
ریال 31/4/9048,925مانده صحیح مانده صورت حساب بانک 

ریال 450بانک 31/4حساب چکی که کسري موجودي داشته و برگردانده شده در صورت 
ریال 5,000سپرده هاي در راه
ریال 6,500چک هاي صادره

ریال 20کارمزد تیرماه
1 (47,425  2 (47,855  3 (46,955  4 (46,975 
 

قبل  ،89% مانده بدهکاران، ذخیره مطالبات مشکوك الوصول داشته باشد. در پایان سال 10شرکت باقري در نظر دارد سالانه  -138
چند ریال باید به عنوان هزینه مطالبات  89از انجام اصلاحات مانده حساب هاي مربوط به شرح زیر بوده است. شرکت باقی در سال 

(مشکوك الوصول ثبت نماید؟
)

( 
5,000,000بدهکاران

بدهکار 100,000ذخیره مطالبات مشکوك الوصول
1 (100,000  2(400,000  3 (600,000  4 (500,000 
 

ریال بود. شرکت در طول فروردین ماه،  21واحد کالا داشت که ارزش هر کدام  150، 1386در ابتداي سال » الف«شرکت  -139
واحد کالا موجود است. اگر از روش اولین  250کالا شمارش شد و مشخص گردید  31/1به شرح زیر از این کالا خریداري نمود. در 

(چند ریال است؟ 31/1/86ین وارده استفاده شود، ارزش موجودي ها در تاریخ صادره از آخر )( 
فیواحدتاریخ5,250) 1
2 (5,350  10/1 20022
3 (5,55018/1 25023
4 (5,85028/1 10024
 

(اصل تداوم فعالیت، منتج  به کدام مورد زیر می باشد؟ -140
)

( 
 ) تفکیک شخصیت4  ) دوره مالی3  ) ثبات رویه2  تعهدي) 1
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 آمار و ریاضی 

-80طبقه، دسته بندي شده اند. به طوري که طبقه آخر به صورت  7فرض کنید مشاهدات مربوط به یک متغیر پیوسته در  -101

 )((است. کوچکترین مشاهدات، کدام است؟ 70

1(9                       2(5/9                        3(10                           4(5/10 

 در یک بررسی آماري ، هدف، بررسی رشد درختان یک باغ میوه است. جامعه اماري و متغیر مورد بررسی، کدام است؟ -102

 کیفی -) درختان میوه باغ2پیوسته                          -)درختان میوه باغ1

 گسسته ) باغ –4اسمی                                            -) باغ3

به ترتیب چارك هاي اول و  Q2و Q1را در نظر بگیرید. اگر  5،8،11،14،17،17،20،23،27،31مشاهدات مرتب شده  -103

سوم این مشاهدات باشند، مقدار 
Q Q−3 1

2
 )((کدام است؟ 

1(3                             2 (6                         3 (5/8                      4 (5/9 

% تخفیف روي هر کالا بفروشد، انحراف معیار قیمت جدید کالاهاي این 10اگر یک فروشگاه، کالاهاي خود را به میزان  -104

 )((فروشگاه، کدام است؟

 انحراف معیار قیمت اولیه 9/0)2انحراف معیار قیمت اولیه                                1/0)1

 ) تغییر نمی کند4انحراف معیار قیمت اولیه                              81/0) 3

105- A براي مجموعه هاي نا تهی و متمایز B کدام مورد، صحیح است؟ و))( 

1(A B B A− = −                                   2(B A A− ⊆ 

3(( )A B A A− =                               4 (B A B⊆ − 

)، نقطه αبه ازاي چه مقدار از  106 ),α α α+2  )((بر نیمساز ربع دوم و چهارم، واقع است؟1+

1(α = −12                                              (α
−

= +1 

3 (α  ؟)                                                 14=

www.Prozheha.ir



کدام مجموعه، واب دستگاه نامعادلات  -107
x

x
+ <

 − >

5 3 2
6 2 1

( است؟ )( 

1(:x x − < < 
 

1 5
5 2

                                      2(:x x > 
 

5
2

 

3(:x x < − 
 

1
2

                                             4(Φ 

a و براي  -108 <1 ، b <1tg a tg b− −+1 )کدام است؟ 1 )tg a arctga− =1)
)

( 

1(
tg a tg b

tg atg b

− −

− −

−
+

1 1

1 11
                                          2(

tg a tg b
tg atg b

− −

− −

+
−

1 1
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(کدام مورد ، صحیح است؟ -109 )( 

در نقطه بحرانی، یک نقطه عطف با یک اکسترمم نسبی دارد.هر تابع  )1

هر تابع در نقطه بحرانی، یک اکسترمم نسبی دارد. )2

هر تابع در نقطه بحرانی، یک نقطه عطف دارد. )3

هیچکدام )4

logاگر  -110 ???=2
logباشد،  10

125
2

(کدام است؟ 10
)

( 

1(595/1                                                     2(796/1 

3(118/2                                                     4 (197/2 
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 حسابداري مالی

ریال براي آن ها  9.000.000موسسه خدمات ناصري بابت خدماتی که براي مشتریان خود انجام داد، صورت حساب به مبلغ  -111

 است. بایت این رویداد، کدام ثبت باید در دفتر روزنامه موسسه انجام شود؟ نکردهارسال و وجه آن را هنوز دریافت 

ریال بستانکار 9.000.000درآمد  ریال بدهکار – 9.000.000صندوق  )1

ریال بستانکار 9.000.000پیش دریافت ها  ریال بدهکار – 9.000.000صندوق  )2

ریال بستانکار 9.000.000درآمد  -ریال بدهکار 9.000.000حساب هاي دریافتی  )3

ریال بستانکار 9.000.000پیش دریافت ها  -ریال بدهکار 9.000.000حساب هاي دریافتی  )4

 500.000ریال است. اگر سرمایه گذاري مجدد مالک مبلغ  2.000.000ه موسسه اي در ابتداي سال مانده حساب سرمای -112

ریال هزینه  100.000ریال درآمد و  700.000ریال و همچنین اگر این موسسه طی دوره مبلغ  350.000ریال و برداشت او مبلغ 

 )((داشته باشد. سرمایه پایان دوره موسسه، چند ریال است؟

1 (750.000 2(2.050.000 3(2.500.000 4(2.750.000 

% تخفیف در صورت 3روز،  30ریال با شرط (نسیه  5.000.000موسسه بازرگانی عباسی، کالایی به مبلغ  15/5/88در تاریخ  -113

 این موسسه انجام می شود؟روز) خریداري نمود. در تاریخ مذکور، بابت این رویداد کدام ثبت در دفتر روزنامه  10پرداخت طی 

ریال  4.850.000ریال و حساب هاي پرداختنی  150.000برگشت از خرید و تخفیفات  -ریال بدهکار 5.000.000خرید  )1

بستانکار

ریال  4.850.000ریال و حساب هاي پرداختنی  150.000تخفیفات نقدي خرید  -ریال بدهکار 5.000.000خرید   )2

بستانکار

ریال بستانکار 5.000.000حساب هاي پرداختنی  -بدهکار ریال 5.000.000خرید  )3

ریال بستانکار 4.850.000حساب هاي پرداختنی  -ریال بدهکار 4.850.000خرید  )4

می  1و  3به ترتیب » ب«و » الف«، مانده هاي زیر دست است. نسبت سودبري شرکاي »ب«و » الف«در شرکت تضامنی  -114

ریال به عنوان پاداش باید دریافت نماید. سود  20در پایان سال، » الف«% می باشد. آقاي 5باشد. نرخ سود تضمین شده سرمایه 

 ریال می باشد مانده حساب جاري الف پس از تقسیم سود، برابر با کدام مورد خواهد بود؟ 2.050خالص پس از کسر مالیات 

 بستانکار 100» الف«، جاري 200» الف«سرمایه 
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 بستانکار 250» ب«، جاري 400» ب«سرمایه 

بستانکار  2.050) 4 بستانکار 1.430) 3 بستانکار 1.530)2 بستانکار 1.630) 1

شرکاي شرکت تضامنی مهدي و شرکا، تصمیم به انحلال شرکت خود گرفتند. ترازنامه در تاریخ انحلال، به شرح زیر در  -115

ریال، مابقی مطالبات را وصول کرد. کالا را  100ه بجز مبلغ است. مدیر تصفی 5و  2، 3دست است. نسبت سودبري شرکا به ترتیب 

ریال به فروش رساند. اثاثه را به مبلغ دفتري به مهدي واگذار کرد و بدهی هاي شرکت را پرداخت نمود. سود یا زیان  800به مبلغ 

(تصفیه، برابر با کدام مورد است؟
)

( 

 1500  بستانکاران 300   صندوق

 700  سرمایه مهدي 500  دریافتنی اسناد

 200  سرمایه کریمی 1200  موجودي کالا

 100  سرمایه خلیلی 500   اثاثه

 ریال سود 900)4 ریال زیان 800) 3 ریال زیان 500) 2  رسال سود 500) 1

سهم ممتاز به ارزش  20ریال و  5.000سهم عادي به ارزش  1.000اقدام به انتشار سهام می کند و » الف«شرکت سهامی  -116

ریال و هر سهم ممتاز به مبلغ  5.500ریال منتشر می کند و به معرض فروش می گذارد. هر سهم عادي به مبلغ  1.000اسمی 

نقداً به فروش می رود. طی عملیات فوق، حساب هاي صرف (کسر) سهام عادي و صرف (کسر) سهام ممتاز، برابر با کدام  1.200

(مورد خواهند بود؟
)
( 

صفر صفر – )1

صفر ریال صرف سهام عادي بستانکار – 504.000 )2

ریال کسر سهام ممتاز بدهکار 4.000 ریال کسر سهام عادي بدهکار – 500.000 )3

ریال صرف سهام ممتاز بستانکار 4.000 ریال صرف سهام عادي بستانکار – 500.000 )4

 31/4/90ت نادري اطلاعات زیر در دست است. مانده صحیح بانک در شرک 1390براي تهیه صورت مغایرت بانک تیر ماه  -117

(چند ریال است؟
)
( 

 ریال 48.925               31/4/90مانده صورت حساب بانک 

 ریال 450بانک   31/4چکی که کسر موجودي داشته و برگردانده شده در صورت حساب 

 ریال 5.000        سپرده هاي در راه
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 ریال 6.500        هاي صادرهچک 

 ریال 20           کارمزد تیر ماه

1 (47.425  2(47.855  3(46.955  4 (46.975 

قبل از  89% مانده بدهکاران، ذخیره مطالبات مشکوك الوصول داشته باشد. در پایان 10شرکت باقري در نظر دارد سالانه  -118

چند ریال باید به عنوان هزینه مطالبات  89زیر بوده است. شرکت باقري در سال  انجام اصلاحات مانده حساب هاي مربوط به شرح

(مسکوك الوصول ثبت نماید؟
)

( 

 5.000.000    بدهکاران

 بدهکار 100.000 ذخیره مطالبات مشکوك الوصول

1 (100.000  2 (400.000  3 (600.000  4(500.000 

ریال بود. شرکت در طول فروردین ماه،  21واحد کالا داشت که ارزش هر کدام  150، 1386در ابتداي سال » الف«شرکت  -119

واحد کالا موجود است. اگر از روش اولین  250کالا شمارش شد و مشخص گردید  31/1به شرح زیر از این کالا خریداري نمود. در 

(چند ریال است؟ 31/1/86آخرین وارده استفاده شود، ارزش موجودي ها در تاریخ صادره از  )( 

1( 5.25         

2( 5.350

3( 5.550

4( 5.850

 

 

 )((اصل تداوم فعالیت، منتج از کدام مورد می باشد؟ -120

 ) تعهدي4  )دوره مالی3  )ثبات رویه2  )تفکیک شخصیت1

 

 

 

 

فی واحد تاریخ
22 200 110
23 250 118
24 100 128 
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 حسابرسی

 )((اعضا کمیته حسابرسی، معمولاً متشکل از کدام افراد زیر است؟ -12

نمایندگان مدیریت، سهامداران، فروشندگان مواد و کالا )1

نمایندگان گروه هاي عمده صاحبان سهام شرکت، مانند دارندگان سهام عادي و ممتاز )2

ئولیت اجرایی داشته باشند.اعضایی از هیات مدیره که نه در استخدام شرکت باشند و نه مس )3

شرکت موسسه حسابرسی، مدیر امور مالی شرکت، وکیل حقوقی شرکت و حداقل یک نفر خارج از شرکت  )4

حسابرسان مستقل در رسیدگی به حساب هاي شرکت مورد نظر، به منظور صدور اظهارنظر نسبت به صورت هاي مالی،  -122

 )((کدام یک از اقدامات زیر را انجام می دهد؟

با توجه به نتیجه رسیدگی به عملیات جاري، رسیدگی نهایی را برنامه ریزي و پس از تکمیل رسیدگی، اقدام به صدور  )1

گزارش حسابرسی می نمایند.

با بررسی و رسیدگی به ترازنامه پایان سال و صورت سود و زیان، اقدام به صدور گزارش حسابرسی می نمایند. )2

اب استفاده نموده و بر اساس نتیجه کار ایشان، اقدام به صدور گزارش حسابرسی می نمایند.از کارشناس حس )3

بر اساس رسیدگی به اسناد، مدارك و دفاتر شرکت، اقدام به صدور گزارش حسابرسی می نمایند. )4

 ........ .روش هاي حسابرسی، عبارت است از عملیاتی که حسابرس می بایست انجام دهد تا بتواند ....... -123

اطلاعات، شواهد و مدارك لازم جهت اظهارنظر تخصصی و حرفه اي خود را فراهم نماید )1

نکات ضعف مشاهده شده را به اطلاع سهامداران برساند. )2

موارد سوء استفاده و تقلبات را کشف نماید )3

پرونده هاي حسابرسی را تکمیل نماید. )4

شروع کار حسابرسی در طول یک سال )1

انجام برخی از عملیات رسیدگی در چارچوب زمان انجام کار )2

بررسی و ارزیابی کنترل هاي داخلی به منظور ارائه گزارش نقاط ضعف کنترل هاي داخلی )3

124- هدف از رسیدگی عملیات طی یک دوره مالی توسط حسابرسان مستقل، کدام است؟
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هاي داخلی مستقر در شرکت و استفاده از نتایج آن در تعیین حدود رسیدگی به عملیات یک دوره مالی و ارزیابی کنترل  )4

رسیدگی آخر سال

توافق بین حسابرس و صاحبکار، درباره مسئولیت حسابرس نسبت به کشف اعمال غیر قانونی، معمولاً در کدام یک از موارد  -125

 )((زیر، قید می شود؟

 نامه حسابرسی )موافقت2   ) تاییدیه هاي درخواستی1

 )نامه مدیریت4    )تاییدیه مدیران3

 

 )((نامه پشتیبانی، معمولاً توسط کدام مقام، امضا می شود؟ -126

 )حسابرس داخلی2     )صاحبکار1

 )وکیل حقوقی صاحبکار4    )حسابرس مستقل3

 

در مرحله برنامه ریزي حسابرسی صورت هاي مالی، حسابرس مستقل متوجه نوسانات مهمی در مانده پایان سال برخی از  -127

، ندهنداقلامات صورت هاي مالی اساسی می شود. اگر مدیران واحد مورد رسیدگی براي این نوسانات، توجیه قانع کننده اي ارائه 

 )((را انتخاب کند؟حسابرس مستقل می بایستی کدام مورد 

این موضوع را عدم صلاحیت مدیران واحد مورد رسیدگی تلقی کرده و نظر مشروط دهد. )1

آزمون هاي محتواي بیشتري براي آن مانده حساب ها انجام دهد )2

این موضوع را محدودیت دامنه رسیدگی تلقی نماید. )3

از کار حسابرسی استعفا کند )4

، حسابرس به منظور حداقل نکنددر سطحی از احتمال خطر حسابرسی که اشتباهات با اهمیت در صورت هاي مالی را کشف  -128

 )((کردن احتمال خطر حسابرسی، بر کدام یک از موارد زیر، تاکید دارد؟

 )آزمون کنترل2    )آزمون محتوا1

 آماري)تجزیه و تحلیل 4   )آزمون کنترل داخلی3
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 حسابرس براي تعیین اعمال کنترل ها به گونه مقرر، به احتمال بسیار زیاد کدام یک از شواهد زیر را رسیدگی می کند؟ -129

پاسخ وکیل حقوقی براي پرسش هاي حسابرسی )1

دریافت تاییدیه مدیریت در تایید قیمت گذاري موجودي کالا )2

ت مانده حساب هادریافت تاییدیه به حساب هاي دریافتنی براي اثبا )3

مدارك صاحبکار براي مستند کردن استفاده از برنامه هاي کامپیوتري )4

 )((؟نیستکدام یک از موارد زیر، توجیه کننده تقاضا براي خدمات حسابرسی  -130

 ) عدم امکان دسترسی مستقیم2     )تضاد منافع1

 اقتصادي با اهمیت) پیامدهاي 4  ) مسئولیت هاي قانونی حسابرسان3

 

 

 اصول تنظیم و کنترل بودجه

مجموعه خط مشی هایی که جهت حصول به وضع پایداري در قیمت ها، رشد مطلوب در تولیدات و اشغال و وجود تناسبی  -131

 )((معقول در تراز پرداخت ها اعمال می گردد، بیانگر کدام نقش دولت در بودجه است؟

 )قانونی4  )؟3  )تخصیصی2  ) توزیعی1

 

 )((در ایران، اولین بودجه کشور به روش جدید، در کدام سال تهیه شد؟ -132

1(1289  2(1298  3(1301 4(1305 

 

طبق کدام اصل، بودجه باید به صورت کامل و براي همه دستگاه هاي دولتی اعم از وزارتخانه ها و موسسات دولتی و  -133

کت هاي دولتی و موسسات و نهادهاي عمومی غیر دولتی، به صورت یک جا تهیه و به مجلس قانون گذاري تقدیم همچنین شر

 )((گردد؟

 )وحدت بودجه4  )شاملیت3  )جامعیت2  ) تعادل1
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 )((مرحله تشخیص، جزو کدام مرحله اجراي بودجه درمورد هزینه ها است؟ -134

  )ابلاغ بودجه2  موافقت نامه ها)مبادله 1

 )مصرف اعتبارات4  )تخصیص و تقسیط اعتبار3

 

از ابتداي برنامه چهارم توسعه و بر اساس طبقه بندي عملیاتی جدید، بودجه دولت به ترتیب شامل چند دسته امور و فصول  -135

 )((است؟

 18و6)4  24و5)3  12و4)2  18و4)1

 

 )((مالی بعد از خرج، جزو وظایف کدام مرجع است؟ وظیفه نظارت -136

 )سازمان مدیریت و برنامه ریزي2     )قوه قضائیه1

 )وزارت امور اقتصادي و دارایی4   )دیوان محاسبات کشور3

 

 )((، هدف کدام طبقه بندي بودجه اي است؟»کجا باید خرج کرد؟«پاسخ به سوال  -137

 )سازمانی4  )عملیاتی3  )هزینه ها2  دها)درآم1

 

 )((سازمان سنجش آموزش کشور، جزو کدام یک از موارد زیر می باشد؟ -138

 )موسسه دولتی مستقل2   )موسسه دولتی وابسته1

 )موسسات و نهادهاي عمومی غیر دولتی4    ) شرکت دولتی3

 

داده هاي واقعی از قبیل نیروي انسانی، مواد و همچنین ابزارهاي کار تعیین می شود در کدام نوع بودجه ریزي، هزینه کلیه  -139

 )((و ستانده ها که همان خدمات و نتایج حاصل از عملیات هستند، با یکدیگر ارتباط سیستمی می یابند؟

 ABC  3(Z.B.B 4(P.P.B.S)2  )برنامه اي1
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 )((ریق کمترین اثر انبساطی را دارد؟تامین کسري بودجه، از کدام ط -140

 )نشر پول کاغذي4  )اسناد خزانه3  )مالیات2  ) اوراق قرضه1

 

 آمار و ریاضی

 را در نظر بگیرید. مقدار چارك سوم این مشاهدات ، کدام است؟ 9،15،22،37،42،42،50،53،55،60مشاهدات مرتب شده  -101

1  (53                                                  2 (5/53

3 (54                                                   4 (55 

102- X فرض کنید مقادیر زیر، براي دو متغیر Yمشاهده، بدست آمده اند. مقدار ضریب همبستگی براي  و n = 20
X  و پیرسونy کدام است؟ 

, , , ,
ii i i i ix y x y x y= = = = =∑ ∑ ∑ ∑ ∑2 260 40 125 185 100 

1( −
1
2

2( 
1
2

3( 
1

10 3

4( −
1

10 3

 در جدول روبرو، مقدار نماد (مد) کدام است؟ -103

 طبقات فراوانی
5 5/5- 5/2 
8 5/– 8  5/5 

20 5/11 – 5/8 

www.Prozheha.ir



8 5/14- 5/11 
1( 5/8                                                               2 (5/9 

3 (10                                                                4 (5/10 

 است. میانگین کل این اعداد، کدام است؟ 40عدد دیگر، برابر  30و کیانگین  30عدد، برابر  20میانگین  -104

1(34                                                    2 (35  

3 (5/35                                                4 (36 

105- A 100و  16، به ترتیب میانگین و واریانس نمرات کلاس B 400و  18، به ترتیب و میانگین و واریانس نمرات کلاس 

 )((ت، کدام کلاس وضعیت بهتري دارد؟هستند. به کمک ضریب تغییرا

 ) نمی توان مشخص کرد2)فرقی ندارد.                                                 1

3A 4بهتر است.                                      ) کلاسB بهتر است. ) کلاس 

 )((کدام مورد صحیح است؟ -106

)قلمرو تابع  )1 ) lng x x= }، مجموعه 24− }:x x− < <2 است.2

)قلمرو تابع  )2 ) lng x x= }، مجموعه 24− }:x x− ≤ ≤2 است.2

)arcsinقلمرو تابع  )3 ) xf x
x x

=+ +
−

1 12
2

، مجموعه تهی است.

)arcsinقلمرو تابع  )4 ) xf x
x x

=+ +
−

1 12
2

}، برابر  }: ,x x x− ≤ ≤ ≠1 1 است.0

}براي مجموعه هاي  -107 }: ,A x x x x= + + = ∈2 1 0   و{ }: ,B x x x= − = ∈2 1 0   کدام مورد

 )((صحیح است؟

1(B A B=                                          2 ('B A B= 

3(( ) 'B A B=                                      4 ('B A B= 
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)اگر  -108 )f x x= −5 δ که باشد، بزرگترین مقدار 6 >0x δ− )و  4> ) /f x − <14 0 می شود، برابر با  001

 )((کدام مورد است؟

1(0001/0                                              2 (0002/0 

3 (001/0                                               4 (002/0 

xنزدیک ترین نقطه واقع بر منحنی  -106 + y2 =2 ,تا نقطه  0 − 
 

10
2

 حاصل می شود؟ y، به ازاي کدام مقدار از 

1(y =02                                                     ( y = −1

3(y = −
1
2

                                                 4 (y = 1
2

 

logاگر  -110 /=2
10 0 logباشد  301

125
2

 )((کدام است؟ 10

1(595/1                                                     2 (796/1 

3(118/2                                                     4 (197/2     

 

 

 ابداري مالیحس

در حین جابجایی در انبار آسیب دیده است و شرکت در نظر  8/8/87بخشی از محصولات شرکت بازرگانی پرتو در تاریخ  -111

ریال  3.200.000فروش برساند. بهاي تمام شده کالاي آسیب دیده دارد پس از تعمیرات لازم، آن را به عنوان کالاي دسته دوم به 

ریال برآورد می  2.600.000ریال و بهاي فروش پس از تعمیر  100.000ریال هزینه هاي فروش  500.000می باشد. هزینه تعمیر 

 )((شود. زیان ناشی از کاهش ارزش موجودي کالا، چند ریال است؟

1( 1.200.000 2( 2.000.000 3( 3.200.000 4( 3.800.000 
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ریال خریداري نموده و هزینه هاي زیر را در این ارتباط  70.000.000ماشین آلاتی به مبلغ  5/5/85شرکت بدر در تاریخ  -112

 متحمل شده است. بهاي تمام شده ماشین آلات مذکور چند ریال خواهد بود؟

ریال، هزینه  1.500.000. هزینه راه اندازي و مخارج قبل از تولید ریال 2.500.000ریال. هزینه نصب  1.000.000هزینه حمل 

 ریال. 600.000آموزش کارکنان جهت فراگیري طرز کار ماشین آلات 

1( 70.000.000 2( 73.500.000 3( 75.000.000 4( 75.600.000 

 

ریال بابت تعمیرات  10.000.000مبلغ  86اطلاعات زیر، در رابطه با شرکت مهدي در دست است. شرکت در ابتداي سال  -113

اساسی ماشین آلات پرداخت نموده است (این هزینه، موجب افزایش کارآیی ماشین آلات شده است). شرکت مهدي، چه مبلغی به 

 ثبت می نماید؟ 86عنوان هزینه استهلاك ماشین آلات مذکور در سال 

 ریال 50.000.000                  1/1/86بهاي تمام شده ماشین آلات در تاریخ 

 ریال 15.000.000استهلاك انباشته                                                     

 سال 6عمر مفید باقی مانده                                                 

 روش استهلاك                                                        خط مستقیم

1( 8.300.000 2( 7.500.000 3( 5.800.000 4( 1.700.000 

 

% سهام شرکت اصغري را در اختیار دارد. در صورتی که درآمد حاصل از سرمایه گذاري در شرکت اصغري 80شرکت ناصري  -114

ریال باشد، مبلغ سود سهام پرداختی به سهامداران  400.000ریال سود سهام نقدي دریافتی  900.000(شرکت فرعی تلفیق شده) 

 چند ریال است و در کدام بخش صورت جریان وجوه نقد، گزارش می شود؟ اقلیت

 فعالیت هاي سرمایه گذاري -ریال 500.000 )1

 فعالیت هاي سرمایه گذاري -ریال 100.000 )2

 بازده سرمایه گذاري و سود پرداختی بابت تأمین مالی -ریال  500.000 )3

 أمین مالیبازده سرمایه گذاري و سود پرداختی بابت ت -ریال 100.000 )4
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 31/4/90شرکت نادري اطلاعات زیر در دست است. مانده صحیح بانک در  1390براي تهیه صورت مغایرت بانک تیر ماه  -115

 )((چند ریال است؟

 ریال 48.925                                       31/4/90مانده صورت حساب بانک 

 ریال 450بانک       31/4برگردانده شده در صورت حساب چکی که کسر موجودي داشته و 

 ریال 5.000سپرده هاي در راه                                                                          

 ریال 6.500چک هاي صادره                                                                           

 ریال 20تیرماه                                                   کارمزد

1( 47.425 2( 47.855 3( 46.955 4( 46.975 

، قبل 89% مانده بدهکاران، ذخیره مطالبات مشکوك الوصول داشته باشد. در پایان سال 10شرکت باقري در نظر دارد سالانه  -116

چند ریال باید به عنوان هزینه  89زیر بوده است. شرکت باقري در سال از انجام اصلاحات مانده حساب هاي مربوط به شرح 

 )((مطالبات مشکوك الوصول ثبت نماید؟

 5.000.000بدهکاران                                        

  بدهکار 100.000ذخیره مطالبات مشکوك الوصول            

1( 100.000 2( 400.000 3( 600.000 4( 500.000 

ریال بود. شرکت در طول فروردین ماه،  21واحد کالا داشت که ارزش هر کدام  150، 1386در ابتداي سال  الف""شرکت  -117

واحد کالا موجود است. اگر از روش اولین  250کالا شمارش شد و مشخص گردید  31/1به شرح زیر، از این کالا خریداري نمود. در 

 )((چند ریال است؟ 31/1/86ود، ارزش موجوي ها در تاریخ صادره از آخرین وارده استفاده ش

1( 5.250

2( 5.350

3( 5.550

4( 5.850 

 فی واحد تاریخ

1.10 200 22 

1.18 250 23 

1.28 100 24 
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می  1و  3به ترتیب  ب""و  الف""مانده هاي زیر در دست است. نسبت سودبري شرکاي  "ب"و  "الف"در شرکت تضامنی  -118

ریال به عنوان پاداش باید دریافت نماید. سود  20در پایان سال،  الف""% می باشد. آقاي 5باشد. نرخ سود تضمین شده سرمایه 

 پس از تقسیم سود، برابر با کدام مورد خواهد بود؟ الف""ریال می باشد. مانده حساب جاري  2.050خالص پس از کسر مالیات 

 بستانکار 100 الف""، جاري 200 الف""سرمایه 

 بستانکار 250 ب""، جاري 400 ب""سرمایه 

 بستانکار 1.530 )2 بستانکار 1.630 )1

 بستانکار 2.050 )4 بستانکار 1.430 )3

 

شرکاي شرکت تضامنی مهدي و شرکا، تصمیم به انحلال شرکت خود گرفتند. ترازنامه در تاریخ انحلال، به شرح زیر در  -119

ریال مابقی مطالبات را وصول کرد. کالا را  100مبلغ  بجزاست. مدیر تصفیه  5و  2، 3دست است. نسبت سودبري شرکا به ترتیب 

ریال به فروش رساند. اثاثه را به مبلغ دفتري به مهدي واگذار کرد و بدهی هاي شرکت را پرداخت نمودد. سود یا زیان  800به مبلغ 

 )((تصفیه، برابر با کدام مورد است؟

 1500بستانکاران              300        صندوق      

 700سرمایه مهدي            500اسناد دریافتنی     

 200سرمایه کریمی         1200موجودي کالا      

 100سرمایه خلیل             500اثاثه                  

 ریال زیان 800 )2 ریال سود 900 )1

 ریال زیان 500 )4 ریال زیان 500 )3

 

سهم ممتاز به  20ریال و  5.000سهم عادي به ارزش  1.000اقدام به انتشار برگ سهام می کند و  الف""سهامی  شرکت -120

ریال و هر سهم ممتاز به  5.500ریال منتشر می کند و به معرض فروش می گذارد. هر سهم عادي به مبلغ  1.000ارزش اسمی 

وق، حساب هاي صرف (کسر) سهام عادي و صرف (کسر) سهام ممتاز، برابر ریال نقداً به فروش می رود. طی عملیات ف 1.200مبلغ 

 با کدام مورد خواهند بود؟

صفر -صفر )1
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ریال صرف سهام عادي بستانکار صفر 504.000 )2

ریال کسر سهام ممتاز بدهکار 4.000 -ریال کسر سهام عادي بدهکار 500.000 )3

سهام ممتاز بستانکار ریال صرف 4.000 -ریال صرف سهام عادي بستانکار 500.000 )4

حسابرسی

هنگامی که قرار است گزارش حسابرس مستقل ضمیمه تقاضاي پذیرش در بورس اوراق بهادار گردد، یک شرحی که شامل  -121

اظهار نظر درباره درگیر شدن مشارکت حسابدار حرفه اي می باشد، باید اشاره نماید که حسابدار حرفه اي مستقل به عنوان 

 )(( .... می باشد............

 یک کارشناس در حسابرسی و حسابداري )2 تضمینی براي تهیه کننده گزارش )1

 منتخب مدیریت قبل از بورس )4 حسابرس گزارش هاي مالی )3

 

حسابرس مستقل براي تعیین تعداد درخواست هاي چک انتخابی براي آزمون جهت کسب اطمینان از این که همه  -122

چک به طور مناسب داراي مجوز بوده، باید ضریب انحراف قابل تحمل را در نظر بگیرد. وي علاوه بر موارد بالا، کدام درخواست هاي 

 )((یک از موارد زیر را نیز باید در نظر بگیرد؟

 خطر قابل پذیرش از برآورد خطر کنترل در سطح بالا میانگین ارزش ریالی درخواست هاي چک 

 لهب بله )1

 خیر بله )2

 بله خیر )3

 خیر خیر )4

 

شرکت ناصري، روش استهلاك را از روش خط مستقیم به روش مانده نزولی تغییر داده است و این تغییر صرفاً بر روي  -123

جاري) اثر قابل توجه دارد. اگر تغییر در یادداشت هاي صورت هاي مالی افشا شده باشد، حسابرس، کدام  نهصورت هاي مالی آتی (

 )((یک از گزارش هاي زیر را صادر خواهد کرد؟

اظهار نظر مقبول )1
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اظهار ظر مقبول با بند توضیحی )2

تغییر اصل ثبات رویه )3

 "به استثناءاظهار نظر مشروط با قید " )4

 

 )((کدام شیوه انتخاب آماري، کمتر توسط حسابرش مورد استفاده قرار می گیرد؟ -124

 قطعه اي )2 دنباله اي )1

 منظم (سیستماتیک) )4 طبقه بندي شده )3

 

در شرایطی که مدیران صاحبکار در واحد مورد رسیدگی، از دستیابی حسابرسان مستقل به شواهد مهم (بسیار با اهمیت)  -125

 )((مورد نیاز جلوگیري کنند، کدام یک از گزارشات حسابرسی زیر، مناسب می باشد؟حسابرسی 

مقبول با بند توضیحی )1

مشروط با بند توضیحی )2

مردود با بند توضیحی )3

عدم اظهار نظر با بند توضیحی )4

 

 )((نامه پشتیبانی، معمولاً توسط کدام مقام، امضا می شود؟ -126

 حسابرس داخلی )2 صاحبکار )1

 وکیل حقوقی صاحبکار )4 حسابرس مستقل )3

 

در مرحله برنامه ریزي حسابرسی صورت هاي مالی، حسابرس مستقل متوجه نوسانات مهمی در مانده پایان سال برخی از  -127

، ندهنداقلام صورت هاي مالی اساسی می شود. اگر مدیران واحد مورد رسیدگی براي این نوسانات، توجیه قانع کننده اي ارائه 

 )((انتخاب کند؟ حسابرس مستقل می بایستی کدام مورد را

این موضوع را عدم صلاحیت مدیران واحد مورد رسیدگی تلقی کرده و نظر مشروط دهد. )1

آزمون هاي محتواي بیشتري براي آن مانده حساب ها انجام دهد. )2
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این موضوع را محدودیت دامنه رسیدگی تلقی نماید. )3

از کار حسابرسی استعفا کند. )4

 

، حسابرس به منظور حداقل نکنددر سطحی از احتمال خطر حسابرسی که اشتباهات با اهمیت در صورت هاي مالی را کشف  -128

(کردن احتمال خطر حسابرسی، بر کدام یک از موارد زیر، تأکید دارد؟ )( 

 آزمون کنترل )2 آزمون محتوا )1

 تجزیه و تحلیل آماري )4 آزمون کنترل داخلی )3

 

 حسابرس براي تعیین اعمال کنترل ها به گونه مقرر، به احتمال بسیار زیاد کدام یک از شواد زیر را رسیدگی می کند؟ -129

پاسخ وکیل حقوقی براي پرسش هاي حسابرسی )1

دریافت تأییدیه مدیریت در تأیید قیمت گذاري موجودي کالا )2

دریافت تأییدیه حساب هاي دریافتنی براي اثبات مانده حساب ها )3

مدارك صاحبکار براي مستند کردن استفاده از برنامه هاي کامپیوتري )4

 

(؟نیستکدام یک از موارد زیر، توجیه کننده تقاضا براي خدمات حسابرسی  -130
)
( 

 عدم امکان دسترسی مستقیم )2 تضاد منافع )1

 پیامدهاي اقتصادي با اهمیت )4 مسئولیت هاي قانونی حسابرسان )3
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 تنظیم و کنترل بودجهاصول 

کدام نوع بودجه، در واقع تلفیقی است از برنامه عملکرد سالیانه که ارتباط بین سطح بودجه اي برنامه با نتایج مورد انتظار از  -131

(آن برنامه را نشان می دهد؟
)

( 

 متداول )4 افزایشی )3 برنامه اي )2 عملیاتی )1

(براي جبران کسري بودجه، مؤثرتر است؟ در حالت اشتغال ناقص، کدام مورد، -132
)
( 

 استقراض کوتاه مدت )2 استقراض بلندمدت )1

 ایجاد پول )4 افزایش مالیات )3

 

(سایر منابع تأمین اعتبار براي دولت، جزو کدام درآمد تلقی می شود؟ -133
)

( 

 عمومی )4 انتقالی )3 اعتباري )2 اختصاصی )1

 

(کدام طبقه بندي بودجه اي است؟عبارت زیر، بیانگر  -134
)
( 

 "بودجه، طرحی جامع در قالب اصطلاحات مالی است که هدف آن، مدیریت و بهبود اداره امور است."

 هزینه ها )4 عملیات )3 سازمانی )2 اقتصادي )1

 

(بند زیر، طبق طبقه بندي درآمدها، جزو کدام بخش است؟ -135 )( 

 "هاي سال هاي قبل برگشتی از پرداخت"

شرکت دولتی )1

سایر منابع تأمین اعتبار )2

مؤسسات و نهادهاي عمومی غیردولتی )3

اصل و بهره وام ها و سود حاصل از سرمایه گذاري دولت )4

 

(سازمان صنایع دفاع، جزو کدام طبقه بندي سازمانی در ایران است؟ -136
)

( 
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شرکت دولتی )1

غیردولتیمؤسسات و نهادهاي عمومی  )2

مؤسسات دولتی )3

مؤسسات انتفاعی و بازرگانی وابسته به دولت )4

 

(کدام مورد از مراحل اجراي بودجه مرجع مسئول، ذیحساب است؟ -137 )( 

 تعهد )4 تسجیل )3 حواله )2 درخواست وجه )1

 

جزو کدام دسته از وظایف دولت فراهم آوردن زمینه ها و مزیت هاي لازم جهت رشد و توسعه کشور و رفع فقر و بیکاري،  -138

(است؟
)

( 

 حاکمیتی )2 زیربنایی )1

 اجتماعی، فرهنگی و خدماتی )4 اقتصادي )3

 

(گردان، در اختیار ذیحساب قرار می گیرد؟تنخواه  کدام نوع -139
)

( 

 خزانه )4 حسابداري )3 پرداخت )2 استان )1

 

(عبارت زیر، بیانگر کدام اصل بودجه است؟ -140
)
( 

 "تصویب اعتبارات اجازه خرج است نه تکلیف"

 تخصیص و عدم تخصیص )2 تخمینی بودن درآمدها )1

 تحدیدي بودن هزینه ها )4 انعطاف پذیري )3
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 اصول مدیریت

( به کارکنان دستمزدهاي رقابتی بپردازید."عبارت روبرو، بیانگر کدام مورد است؟ " -101 )( 

 روش )2 رویه )1

 خط مشی )4 قانون )3

 

(براي سازمان هاي تولیدکننده در مقیاس انبوه، کدام بوروکراسی، مناسب تر است؟ -102 )( 

 ساده )2 بخشی )1

 حرفه اي )4 ماشینی )3

 

کدام فن برنامه ریزي، براي برنامه ریزي فراگردهاي تکراري که در آن ها کارها در محدوده زمانی معینی انجام می شوند و  -103

(زمان پایان آن ها مشخص است، به کار می رود؟
)

( 

 روش مسیر بحرانی )2 نمودار شبکه )1

 فن ارزشیابی و بازنگري برنامه )4 نمودار گانت )3

 

(افزایش تعارض و تمرکز، جزو ویژگی هاي کدام مرحله چرخه حیات سازمان ها است؟ -104
)
( 

 پیچیدگی )2 افول )1

 کنترل رسمیت و )4 کارآفرینی )3

 

در کدام مرحله چرخه حیات سازمان ها، اهداف مبهم هستند و خلاقیت بالا است و پیشرفت به مرحله بعدي، مستلزم به  -105

(دست آوردن و نگهداري عرضه میزان ثابتی از منابع لازم است؟
)

( 

 شکل گیري اولیه )2 کارآفرینی )1

 پیچیده شدن ساختار )4 رسمیت و کنترل )3
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(کدام مورد، بیانگر نسبت عملیات درونی به داده است؟ -106
)

( 

 تعداد بیماران معالجه شده )2 تعداد کل بیماران معالجه شده )1

 گردش موجودي )4 تغییر در سرمایه در گردش )3

 

 

می شود آن ها را به در کادم نوع برنامه ریزي، بر کارهایی تمرکز می شود که سازمان در حال حاضر انجام می دهد و تلاش  -107

(بهترین صورت انجام دهد؟
)

( 

 خارج به داخل )4 داخل به خارج )3 پایین به بالا )2 بالا به پایین )1

 

کدام مدل، به اشاعه مناسب و کافی اطلاعات (به عنوان وسایل و امکانات) و ثبات و نظم (به عنوان نتایج نهایی)، در ارزیابی  -108

(بسیار دارد؟اثربخشی سازمانی توجه 
)

( 

 هدف عقلایی )4 روابط انسانی )3 فرآیند داخلی )2 سیستم باز )1

 

(رمز موفقیت کدام برنامه ریزي، در شناسایی تغییر جهت هاي احتمالی در رخدادهاي آتی است؟ -109 )( 

 بر مبناي استثناء )4 بالا به پایین )3 اضطرار )2 اقتضایی )1

 

یافته، کنترل شدید بر فعالیت هاي جاري و کنترل کم بر فعالیت هاي جدید، ویژگی هاي ساختاري کنترل متمرکز تعدیل  -110

(کدام استراتژي است؟ )( 

 آینده نگر )4 تحلیلگر )3 تدافعی )2 انفعالی )1
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 اصول بایگانی و دفترداري

(داشت؟ نخواهد در کدام صورت، نامه اي ارزش اداري -111
)
( 

 در دفتر اندکس ثبت نشده باشد. )2 دفتر اندیکاتور ثبت شده باشد.در  )1

 در دفتر اندیکاتور ثبت نشده باشد. )4 در دفتر اندکس ثبت شده باشد. )3

حداقل و حداکثر زمان صرف شده، از چپ به راست، براي تایپ یک صفحه نامه بزرگ در مقاطع اداري، چند دقیقه می  -112

(باشد؟ )( 

1( 2-5/1 2( 2-2 3( 5-2 4( 7-5 

 

(کدام مورد، جزو اسناد اداري نمی باشد؟ -113
)
( 

 رسمی )2 حقوقی )1

 لازم الاجرا )4 عادي )3

 

(بخشنامه ها در سازمان، بر کدام اساس تنظیم می شوند؟ -114
)

( 

 قانون )4 دستورالعمل )3 تصویب نامه )2 آیین نامه )1

 

(، از کدام نگارش استفاده می شود؟"پایین به بالا"در مکاتبات اداري، از سلسله مراتب  -115
)
( 

 ممتنی است. )2 مقتضی است. )1

 استحضار می رساند. )4 خواهشمند است. )3

 

 در صورتی که شاخص معین جهت بایگانی شماره پرونده یا شماره سند باشد، از کدام روش زیر، استفاده می شود؟ -116

 شماره موضوعی )2 تاریخی )1

 شماره رمز الفبایی ساده )4 محضشماره اي  )3
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 در بایگانی اسناد، پرونده هایی که دو سال از آخرین اقدام در مورد آن ها گذشته باشد، چه نامیده می شوند؟ -117

 نیمه جاري )4 قابل امحا )3 راکد )2 جاري )1

 

(؟نمی آوردو یا تعهدي به وجود  نکردهکدام نوشته اداري، تکلیفی ایجاد  -118
)

( 

 دستورالعمل )4 بخشنامه )3 آیین نامه )2 اطلاعیه )1

(مهم ترین قسمت گزارش اداري، کدام است؟ -119
)
( 

 تجدیدنظر اطلاعات )2 ربط دادن اطلاعات )1

 نگارش اطلاعات جمع آوري شده )4 تهیه و تدارك مطالب )3

 

قبلی بوده است، از کدام نشانه استفاده می در نگارش اداري، براي عبارات و جملاتی که ادامه دارد و یا به دنبال جملات  -120

(شود؟ )( 

 سه نقطه )2 دونقطه )1

 نقطه ویرگول )4 گیومه )3

 

 اصول حسابداري

ریال براي آن  9.000.000مؤسسه خدماتی ناصري بابت خدماتی که براي مشتریان خود انجام داد، صورت حسابی به مبلغ  -121

 است. بابت این رویداد، کدام ثبت باید در دفتر روزنامه مؤسسه انجام شود؟ نکردهها ارسال و وجه آن را هنوز دریافت 

ریال بستانکار 9.000.000درآمد  -ریال بدهکار 9.000.000صندوق  )1

ریال بستانکار 9.000.000پیش دریافت ها  -ریال بدهکار 9.000.000صندوق  )2

ریال بستانکار 9.000.000درآمد  -ریال بدهکار 9.000.000حساب هاي دریافتنی )3

ریال بستانکار 9.000.000پیش دریافت ها  -ریال بدهکار 9.000.000حساب هاي دریافتنی  )4
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(حساب تعهد صاحبان سهام عادي در صورت هاي مالی، چه جایگاهی دارد؟ -122
)
( 

 دارایی ثابت )2 داراي جاري )1

 کاهنده حقوق صاحبان سهام )4 بدهی هاي جاري )3

 از موارد زیر، از استفاده کنندگان درون سازمانی اطلاعات حسابداري می باشند؟کدام یک  -123

 مدیران اجرایی )2 سهامداران )1

 تحلیلگران مالی و اقتصادي )4 سرمایه گذاران بالاقوه )3

ریال کاهش یابند، سرمایه چند ریال  30.000.000ریال افزایش و بدهی ها  20.000.000اگر طی دوره مالی، دارایی ها  -124

(تغییر می کند؟ )( 

 ریال کاهش 50.000.000 )2 ریال افزایش 50.000.000 )1

 ریال کاهش 10.000.000 )4 ریال افزایش 10.000.000 )3

ریالی می باشد.  2.000%، 12سهم ممتاز  1.000ریالی و  5.000سهم عدي  1.000سرمایه شرکت سهامی رهبر، شامل  -125

% نیز به 5سود سال را به عنوان اندوخته احتیاطی منظور نماید و طبق قانون تجارت باید % 10شرکت مزبور تصمیم گرفته است 

% سود به سهامداران عادي بر اساس مبلغ 15عنوان اندوخته قانونی تخصیص یابد و در سال مزبور، شرکت تصمیم گرفته است 

از عملیات فوق، مانده حساب سود (زیان) انباشته  در شرکت بماند. پس نشدهاسمی پرداخت نماید و مابقی به عنوان سود تقسیم 

 )((کدام است؟

 ریال بستانکار 710.000 )2 ریال بستانکار 810.000 )1

 ریال بستانکار 910.000 )4 ریال بستانکار 950.000 )3

ریال و برداشت  500.000ریال است. اگر سرمایه گذاري مجدد مالک مبلغ  2.000.000مانده حساب سرمایه در ابتداي سال  -126

ریال هزینه داشته  100.000ریال درآمد و  700.000ریال باشد و همچنین اگر این مؤسسه طی دوره مبلغ  350.000او مبلغ 

(باشد. سرمایه پایان دوره مؤسسه، چند ریال است؟
)
( 

1( 750.000 2( 2.050.000 

3( 2.500.000 4( 2.750.000 
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% تخفیف در صورت 3روز،  30ریال با شرط (نسیه  5.000.000مؤسسه بازرگانی عباسی، کالایی به مبلغ  15/5/88در تاریخ  -127

 روز) خریداري نمود. در تاریخ مذکور، بابت این رویداد کدام ثبت در دفتر روزنامه این مؤسسه انجام می شود؟ 10پرداخت طی 

ریال  4.850.000ریال و حساب هاي پرداختنی  150.000برگشت از خرید و تخفیفات  -ریال بدهکار 5.000.000خرید  )1

بستانکار

ریال  4.850.000ریال و حساب هاي پرداختنی  150.000تخفیفات نقدي خرید  -ریال بدهکار 5.000.000خرید  )2

بستانکار

ریال بستانکار 5.000.000حساب هاي پرداختنی  -ریال بدهکار 5.000.000خرید  )3

ریال بستانکار 4.850.000حساب هاي پرداختنی  -ریال بدهکار 4.850.000خرید  )4

می  1و  3به ترتیب  ب""و  الف""، مانده هاي زیر در دست است. نسبت سودبري شرکاي "ب"و  "الف"در شرکت تضامنی  -128

. سود خالص ریال به عنوان پاداش باید دریافت نماید 20% می باشد. آقاي الف در پایان سال، 5باشد. نرخ سود تضمین شده سرمایه 

 ریال می باشد. مانده حساب جاري الف پس از تقسیم سود، برابر با کدام مورد خواهد بود؟ 2.050پس از کسر مالیات 

 بستانکار 100 الف""، جاري 200 الف""سرمایه 

 بستانکار 250 ب""، جاري 400 ب""سرمایه 

 بستنکار 1.530 )2 بستانکار 1.630 )1

 بستانکار 2.050 )4 بستانکار 1.430 )3

سهم ممتاز به ارزش  20ریال و  5.000سهم عادي به ارزش  1.000، اقدام به انتشار سهام می کند و "الف"شرکت سهامی  -129

ریال و هر سهم ممتاز به مبلغ  5.500ریال منتشر می کند و به معرض فروش می گذارد. هر سهم عادي به مبلغ  1.000اسمی 

فوق، حساب هاي صرف (کسر) سهام عادي و صرف (کسر) سهام ممتاز، به ترتیب برابر نقداً به فروش می رود. طی عملیات  1.200

(با کدام مورد خواهند بود؟
)

( 

صفر -صفر )1

صفر -ریال صرف سهام عادي بستانکار 504.000 )2

ریال کسر سهام ممتاز بدهکار 4.000 -ریال کسر سهام عادي بدهکار 500.000 )3

ریال صرف سهام ممتاز بستانکار 4.000 -ادي بستانکارریال صرف سهام ع 500.000 )4
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شرکاي شرکت تضامنی مهدي و شرکا، تصمیم به انحلال شرکت خود گرفتند. ترازنامه در تاریخ انحلال، به شرح زیر در  -130

ریال نابقی مطالبات را وصول کرد. کالا را به  100مبلغ  بجزاست. مدیر تصفیه  5و  2.3دست است. نسبت سودبري شرکا به ترتیب 

ریال به فروش رساند. اثاثه را به مبلغ دفتري به مهدي واگذار کرد و بدهی هاي شرکت را پرداخت نمود. سود یا زیان  800مبلغ 

(تصفیه، برابر با کدام مورد است؟
)

( 

 1500ران       بستانکا             300صندوق            

 700سرمایه مهدي                 500اسناد دریافتنی   

 200سرمایه کریمی               1200موجودي کالا    

 100سرمایه خلیلی                 500اثاثه               

 ریال زیان 500 )2 ریال سود 500 )1

 ریال سود 900 )4 ریال زیان 800 )3

 

 

 نویسیمبانی کامپیوتر و برنامه 

در کدام سیستم فایل، مدیر سیستم این امکان را دارد که قسمتی از حافظه را به کاربر خاصی دهد تا دیگران به آن  -131

(باشند؟ نداشتهدسترسی 
)
( 

1( CDFS 2( DFS 3( FAT-32 4( NTFS 

 

132- DLL (کتابخانه پویا)، کدام است؟ یکی از مهم ترین کاربردهاي) )( 

 تازه سازي برنامه ها )2 استفاده از لوح فشرده )1

 فایل هاي شبکه اي )4 ساده ترین مدیریت فایل )3

 

(، پایان هر دستور با کدام یک از نشانه هاي زیر، مشخص می شود؟Cدر زبان برنامه نویسی ++ -133
)

( 

1( ';' 2( /* 3( */ 4( '//' 
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(را براي کاربر پدید می آورد؟ ، کدام یک از فعالیت هاي زیر""C ،Floatدر زبان ++ -134 )( 

 کارکترهاي اسکی )2 اعداد صحیح بزرگ )1

 اعداد اعشاري با دقت زیاد )4 اعداد اعشاري با دقت کم )3

 

(سازنده رده هاي محتواي ابزار گرافیکی در ویندوز، کدام مورد را باید تعیین کند؟ -135 )( 

 بوم نقاشی )4 رنگ )3 قلم مو )2 قلم )1

 

136- XOR در زبان ++عملگر ،C: 8، با نشانهiداراي کدام خاصیت است؟ ،) )( 

 ویرایشگر متن )4 حذف )3 تغییر رنگ )2 تغییر کلمات )1

 

 )((کدام یک از موارد فهرست، انتخاب اصلی می باشد؟ -137

1( Menu Bar 2( Status Bar 
3( Task Bar 4( Title Bar 

 

138Organization Chart (کدام است؟  - )( 

 نمودار ارتباط بین اجزاي سازمانی )2 نمودار اطلاعات آماري )1

 نوع جدول )4 طرح گرافیکی )3

 

139- Auto Form ؟نمی باشد کدام مورد، از انواع)
)
( 

1( Colummnar 2( Data Sheet 
3( Design 4( Tabular 

 

(یک نماد، فشرده شود؟کدام دکمه، باید پس از تعریف کلید میانبر براي  -140
)

( 

1( Shortcut 2( Ok 3( Cancel 4( Assign 
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 مکانیک خاك

درصد و نسبت تخلخل  20یک نمونه خاك با رطوبت  -101
2
3

موجود است. اگر درصد رطوبت خاك دو برابر شود، درجه اشباع  

)خاك چند برابر می شود؟ )/SG = 2 5))( 

1( 
1
2

 2( 
4
3

 

3( 
4
3

 
4( 2 

برابر ضریب دانه بندي است. نسبت  4در یک آزمایش دانه بندي، ضریب یکنواختی،  -102
D
D

60

30

 کدام است؟ 

1( 4 2( 2 

3( 
1
2

 4( 
1
4

 

103- cc می باشد.  7/2گرم و چگالی دانه ها  540، وزن خشک نمونه  320 در یک آزمایش نفوذپذیري، حجم نمونه اشباع
 )((تخلخل این نمونه، چند درصد است؟

1( 5/49 2( 5/45 

3( 5/37 4( 5/32 

104- cmو ضریب نفوذپذیري  20 با توجه به شکل زیر دبی عبوري از توده خاك به قطر/ cm
s

−× 7، چند لیتر در 3 5 10
 ثانیه است؟

 
1( 00314/0 2( 00628/0 

3( 00942/0 4( 01256/0 
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 )((اختلاف تراز پیزومتري بین دو نقطه، نشانگر کدام مورد است؟ -105
 نقطهمیزان دبی قابل عبور بین آن دو  )2 اختلاف فشار پتانسیل بین آن دو نقطه )1

 اختلاف بار آبی بین آن دو نقطه )4 میزان سرعت جریان بین آن دو نقطه )3

 
 )((فشار منفی در ناحیه کاپیلاري( مویینگی) براي یک خاك مشخص، تابع کدام مورد است؟ -106

 فضاي خالی خاك )2 درجه اشباع خاك )1

 همه موارد )4 میزان آب موجود در خاك )3

 
 

 بحرانی، عبارت است از نسبت وزن مخصوص . به وزن مخصوص..........................................گرادیان هیدرولیکی  -107
 آب،اشباع آب )2 مستغرق، آب )1

 اشباع، آب )4 کل، آب )3

108- A چند تن بر متر مربع خواهد بود؟ با توجه به مشخصات لایه خاك مطابق شکل زیر، تنش قائم در نقطه 

 
1( 25/4 2( 25/6 

3( 25/5 4( 25/7 

برابر  m4وزن مخصوص یک لایه خاك رس اشباع به ضخامت  -109
KN
m318  است. اگر در اثر بارگذاري گسترده روي این

)درصد کاهش یابد، نشست تحکیمی لایه رسی چند میلی متر خواهد بود؟ 10خاك، نسبت تخلخل خاك  )/S G = 2 6
1( 300 2( 200 

3( 100 4( 50 

یک نمونه خاك ماسه اي، نحت تنش همه جانبه  -110
KN
m

σ =3 و تنش انحرافی  2100
KN
m

σ∆ = 2200 

 )((گسیخته می شود، زاویه اصطکاك داخلی این نمونه ماسه، چند درجه است؟
1( 20 2( 25 

3( 30 4( 45 
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 مکانیک سیالات
(؟نمی باشدکدام یک از تعاریف زیر، در مورد پارامترهاي بدون بعد، صحیح  -111

)
( 

عدد فرود، نسبت نیروي اینرسی، به نیروي ثقل است. )1
عدد اویلر، نسبت نیروي اینرسی به نیروي فشاري است. )2
عدد ماخ نسبت نیروي اینرسی به نیروي الاستیسیته است. )3
اینرسی به نیروي کشش سطحی است.عدد وبر، نیروي  )4

در مدل کردن حرکت آب در خاك جهت تعیین ارتفاع مویینگی، کدام یک از پارامترهاي بدون بعد زیر، جهت برقراري تشابه  -112
(دینامیکی به کار می رود؟

)
( 

 عدد فرود )2 عدد وبر )1

 عدد رینولدز )4 عدد اویلر )3

چگالی سیال باشد، نسبت بدون بعد  ρسرعت جریان و  اختلاف فشار، P∆ Vاگر  -113
P

Vρ
∆

2
2

 کدام است؟ 

 عدد رینولدز )2 عدد اویلر )1

 ضریب دراگ )4 ضریب فشار )3

یک هواپیما با مقیاس  -114
1
10

در تونل باد مدل سازي می شود، در شرایط مشابه، اگر تنش برشی قسمتی از جداره هواپیما در  

(است؟ Kpaباشد، تنش برشی در جداره نمونه اصلی، چند  Kpa200تونل باد 
)

( 
1( 2 2( 10 

3( 100 4( 200 

مطابق شکل که پلان یک آبپاش گردان است. آب از لوله قائم واقع در وسط آن، وارد و از دهانه هایی به قطر یک سانتی متر  -115
لیتر باشد سرعت دوران آبپاش با صرف نظر کردن از اصطکاك، چند رادیان بر ثانیه  2/1خارج می شود. اگر دبی کل خروجی 

kg,خواهد بود؟ 
m

ρ π = = 
 

3
310 3) )( 

 
1( 50 2( 40 
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3( 30 4( 20 

)مخزنی محتواي هوا و روغن  -116 )/KPa S است. فشار مطلق هوا روي سطح روغن برابر  =0 می باشد، فشار  75115

wاست؟ KPaمتري روغن چند  2مطلق در عمق 
KN
m

γ = 
 310))( 

1( 100 2( 115 

3( 130 4( 135 

2 مطابق شکل زیر، به صورت قائم درون مایعی به وزن مخصوص متغیر قرار دارد. اگر ×mدریچه اي مستطیلی به ابعاد  -117 1

)وزن مخصوص مایع با رابطه  )y yγ = +800 بر حسب  900
N
m3  بیان شود، نیروي هیدرواستاتیک وارد بر یک طرف

 )((دریچه، چند کیلو تن خواهد خواهد بود؟

 
1( 2/57 2( 2/47 

3( 2/27 4( 2/17 

 
 )((کدام یک از وضعیت هاي زیر، کافی است تا جسم شناور، در تعادل پایدار قرار گیرد؟ -118

 شناوريالف. مرکز ثقل، پایین تر از مرکز 
 ب. ارتفاع متاسنتریک، مخالف صفر باشد.

 ب. ارتفاع متاسنتریک، مثبت باشد.
 الف و ج )2 الف )1

 الف ، ب ، ج )4 الف و ب  )3

 
یک مخزن استوانه اي در بسته پر از آب، حول محور قائمی که از مرکز آن می گذرد، دوران می کند. اگر شعاع استوانه یک  -119

رادیان بر ثانیه باشد، نیروي وارد بر کف مخزن، چند برابر نیروي وارد بر در پوش بالاي  10دوران متر، ارتفاع آن دو متر و سرعت 
w,آن خواهد بود؟

kg mg
m s

ρ = = 
 

3
3 210 10))( 
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1( 8/1 2( 25/2 

3( 4  4( 5/4 

 
 5/2کیلونیوتن بتن به چگالی بر روي آب شناور است. چند  6/0متر، ارتفاع یک متر و چگالی  2یک جسم استوانه اي به قطر  -120

(بر روي آن قرار دهیم تا هر دو ، کاملا در آب غوطه ور شوند؟
)

( 
1( 5 2( 10 

3( 15  4( 20 

 مدات( مقاومت مصالح، تحلیل سازه)مکانیک جا
برابر تنش اصلی حداقل است. اگر  11و تنش اصلی حداکثر  10در المان تنش مسطح داده شده، تنش اصلی حداقل برابر  -121

x yσ σ> x باشد، نسبت 
y

σ
σ

 کدام است؟ 

 
1( 4 2( 2 

3( 5 4( 3 

 
 
 
 
 
 

-AE میله هايCF ، DG و L هر سه داراي طولE سطح مقطع و مدول ارتجاعی ، ABCD صلب  هستند و سیستم
می باشد.

P پاسخ  126تا  122و اطلاعات زیر، به سوالهاي  راهنمایی: با توجه به سیستم مطابق شکل تحت بارگذاري
 دهید.
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 وضعیت کلی سازه چگونه است؟ -122

 پایدار و سه درجه نامعین )2 پایدار و دو درجه نامعین )1

 ناپایدار و سه درجه نامعین )4 نامعیننا پایدار و دو درجه  )3

 
123- AE اگر تغییر طول سه میلهCF ،DG ،  به ترتیب, ,∆ ∆ ∆3 2  باشند، کدام رابطه بین آن ها برقرار است؟ 1

1( ∆ =∆ =∆1 2 3 
2( ∆ =∆ = ∆                                                                                                    1 2 3

1
2

 

3( ∆ =∆ =∆1 2 3
1
2

 4( ∆ = ∆ =                                                                                                    ∆1 2 3
1 1
2 2

 

(، چقدر است؟DGنیروي موجو در میله  -124
)
( 

1( P 
2( P1

3
 

3( P2
3

 4( P1
2

 

 
125- AE رابطه بین نیروهاي موجود در میله هاي CF کدام است؟ و) )( 

P1با هم مساوي و برابر  )1
3

هستند. 

P1با هم مساوي و برابر  )2
2

هستند. 

3( AE نیروي میلهCF و برابر  ، دو برابر نیرويP1
3

می باشد. 
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4( AE نیروي میلهCF و برابر  ، نصف نیروي میلهP1
2

باشد.می  

(، به ترتیب کدام است؟Bنیروي عکس العمل قائم و افقی تکیه گاه  -126 )( 

1( ,P P1
2

 2( ,P P1
3

 

P1صفر و )3
2

P1صفر و  )4 
3

 

 
127- R حداکثر تنش برشی مقطع لوله اي با جدار نازك به شعاع متوسط t و ضخامت T کدام است؟ تحت اثر لنگر پیچشی 

1( 
T
R tπ 22

 2( 
T
R tπ 23

 

3( 
T
R tπ 2

2
 4( 

T
R t

 
π 2

 
128- cm و ضخامت  19 چهار دایره جدار نازك با شعاع داخلی برابرcm2  مطابق شکل زیر، مورد نظر است. مماس اینرسی این

(مقطع حول محور افقی عبوري از مرکز سطح، چقدر است؟
)
( 

 
1( xI π= 255120 2( xI π= 205120 

3( xI π= 305120 4( xI π= 355120 

 
 

-L یک میله به طول a با مدول ارتجاعی  به سطح مقطع مربع شکل به ضلعE.مورد نظر است ،

ρ) لازم است تا این میله را به ربع دایره اي با شعاع انحناي Mکدام لنگر ( -129 M
EI

 ρ= 
 

  تبدیل کند؟

1( 
Ea
L

π 4

6
 2( 

Ea
L

π 4

12
 

پاسخ دهید. 130تا  129راهنمایی: با توجه به اطلاعات زیر، به سوال هاي 
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3( 
Ea

L
π 4

24
 4( 

Ea
L

π 4

48
 

 
(حداکثر کرنش ایجاد شده در مقطع میله، کدام است؟ -130

)
( 

1( 
Ea
L

π 4

6
 2( 

a
L

π
4

 

3( 
a
L

π
6

 4( 
a
L

π
8

 

 با توجه به سیستم داده شده زیر، در اثر بارگذاري قائم، چند درجه نامعین است؟ -131

 
 صفر )2 یک )1

 دو )4 سه )3

 
(پایدار می باشد؟کدام یک از سازه هاي زیر  -132 )( 

 
1(B 2(A 

3B C 4Aو   )  Cو   )

 
133-EA در خرپاي داده شده، مقدار AC براي همه اعضا یکسان و المان هاي BD و P کابل می باشند، تحت اثر نیروي B در ،

تغییر مکان قائم این نقطه چند برابر 
PL
AE

(است؟  )( 
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1( 2 2(  2 2

3( ( )+ 1 2 24( ( )+ 1 2

134- L در قاب مربع شکل داده شده به ضلعAD اعضاي ، DC کوتاهتر از مقدار واقعی  ∆در ابتداي فرآیند ساخت به اندازه  و
A ساخته شده اند. پس از نصب سازه، تغییر مکان افقی نقطه EI ) ( ثابت است.) کدام است؟

)
( 

 
1( / ∆0 5 2( / ∆1 2 

3( / ∆1 5 4( ∆ 
 

(خصوص مزدوج تکیه گاه زیر صحیح می باشد؟کدام مورد، در  -135 )( 

 
1( A در تیر مزدوج، لنگر صفر و برش وجود دارد. در نقطه معادل با
در تیر مزدوج وجود دارد. Aبرش و لنگر در نقطه معادل با  )2
3( A در تیر مزدوج، برش صفر و لنگر وجود دارد. در نقطه معادل با
4( A در تیر مزدوج، صفر است. برش و لنگر در نقطه، معادل با

 
136- B خیز AB در تیر EI تحت اثر  با سختی خمشیPکدام است؟ ،) )( 
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1( 
PL
EI

38
3

 2( 
PL
EI

34
3

 

3( 
PL
EI

32
3

 4( 
PL
EI

3

3
 

 
 

 )((، کدام است؟Pمقدار چرخش تکیه گاه ها در تیر ساده داده شده تحت اثر نیروي  -137

 

1( 
PL
EI

2

4
 2( 

PL
EI

2

8
 

3( 
PL

EI

2

16
 4( 

PL
EI

2

32
 

 
-ABCD مفروض است: تیر

 
138- A کدام است؟(  دوران نقطهEI (.ثابت است ))( 

1( 
qL
EI

3

6
 2( 

qL
EI

3

12
 

پاسخ دهید. 139و  138راهنمایی: با توجه به اطلاعات زیر، به سوال هاي 
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3( 
qL

EI

3

18
 4( 

qL
EI

3

24
 

 
139- B وسط  خیز نقطه )ACکدام است؟ ،() )( 

1( 
qL

EI

47
384

 2( 
qL
EI

47
48

 

3( 
qL

EI

45
384

 4( 
qL
EI

45
48

 

 
 

140- AB در تیر M تحت اثر لنگر B مقدار عکس العمل قائم تکیه گاه در تکیه گاه ،Aکدام است؟ ،) )( 

 

1( 
M
L

3
 2( 

M
L

3
2

 

3( 
M
L

2
3

 4( 
M
L

3
 

 

 

 اصول مدیریت بحران

(ارکان اصلی مدیریت بحران کدامند؟ -101
)

( 

پس از وقوع حادثه -هنگام وقوع حادثه -اقدامات قبل از حادثه )1

پیشگیري -تعیین راهکار -شناسایی خطر -ارزیابی )2

عملیات امدادي -تأمین امکانات -سازمان دهی -برنامه ریزي )3
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بازسازي و عادي سازي -واکنش -آمادگی-کاهش خسارات )4

 

کدام اقدامات پس از بحران، جهت از سرگیري مجدد فعالیت هاي خدماتی و کمک به اقدامات خودجوش آسیب دیدگان در  -102

(و فعال نمودن اقتصاد صورت می گیرد؟تعمیر اماکن 
)
( 

 بازسازي )4 بازتوانی )3 ارزیابی )2 بازیابی )1

 

 آسیب پذیري یا در معرض بوددن و حساسیت افراد، اشیا و عملکردها به آسیب، شامل کدام موارد است؟ -103

 انسانی، فیزیکی، ساختاري و اجتماعی )2 مادي، معنوي، فردي و گروهی )1

 سیاسی، اقتصادي، خماتی و تولیدي )4 مهارتی، علمی و عملیاتیآموزشی،  )3

 

(مدیران بحران، چگونه باید وضعیت بحرانی را به سوي وضعیت عادي هدایت کند؟ -104 )( 

با روش هاي صحیح، مؤثر و یا حداقل خسارت )1

با توجه به حفظ جان و مال افراد آسیب دیده )2

در نظر گرفتم هزینهدر سریع ترین زمان ممکن بدون  )3

با رعایت کامل حقوق اجتماعی افراد آسیب دیده و رعایت مقررات امدادرسانی )4

 

فرآیند تعیین ماهیت و شدت خسارات و تلفات ناشی از بلایا که می تواند در دوره زمانی و مکان خاصی روي دهد، کدام  -105

(است؟
)

( 

 آمادگی بحران )2 برآورد خسارات )1

 آسیب پذیري )4 ارزیابی خطرپذیري )3

 

 کدام فرآیند، میزان قابل قبول ریسک را در جامعه، شناسایی و اولویت ها و راه حل ها را در نظر می گیرد؟ -106

 مدیریت ریسک )2 ارزیابی ریسک )1

 برآورد خسارات )4 شناسایی خطر )3
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 )((حوادث و صنایع صنعتی کدامند؟ -107

انجام کلیه تمهیدات ایمنی در صنایع واقع می شوند.سوانحی که پس از  )1

حوادثی که در اثر بی نظمی غیرعادي یا رفتار طبیعی عناصر اصلی زمین، هوا، آتش و آب به وجود می آیند. )2

سوانحی که در اثر یک عامل طبیعی و بدون دخالت انسان در تأسیسات و اماکن انسان ساخت واقع می شوند. )3

محاسبه اشتباه، غفلت و بی توجهی افراد جامعه در اماکن و صنایع یا در محیط زیست روي می دهند.حوادثی که در اثر  )4

 )((دو دسته کلی اقدامات مربوط به کاهش اثرات بحران کدامند؟ -108

 امدادرسانی -مقابله با بحران )2 اقدامات فعال -اقدامات غیرفعال )1

 تعیین راهکارهاي اجرایی -ارزیابی خطر )4 امدادرسانیمقابله و  -کاهش مخاطرات )3

 

 در مرحله دسترسی از مراحل عملیات جست و جو نجات مصدومین، کدام نکات اهمیت حیاتی دارد؟ -109

نجات -رهاسازي -کسب اطلاعات -جست و جوي سطحی )1

تثبیت وضعیت مصدوم -تجهیزات و نیروي انسانی -صرف حداقل زمان )2

ایمن ترین مسیر و کوتاه ترین مسافت -سریع ترین روشدسترسی از طریق  )3

افزایش سرعت انتقال -انتقال با وسایل موجود -جلوگیري از وخامت اوضاع مصدوم )4

 

 )((کدام مورد، در خصوص اتاق بحران، صحیح است؟ -110

1( ICS) می باشد.مرکز استقرار سیستم سامانه فرماندهی حادثه (

دهی عملیات اطفاي حریق و آتش نشانی در شرایط اضطراري است.مرکز ستاد فرمان )2

مرکز برنامه ریزي و سازماندهی عملیات بهداشتی و درمانی و رسیدگی به مصدومان حوادث است. )3

بخشی از ساختمان مرکزي مدیریت بحران و محل استقرار مسئولان، امکانات و کارکنان براي مقابله با بحران است. )4
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بهداشت حرفه ايایمنی و 

(کارگران کدام یک از مشاغل زیر، در معرض تابش اشعه مادون قرمز قرار دارند؟ -111
)
( 

صنایع الکتریکی و الکترونیکی )1

کارکنان صنایع شیمیایی و پتروشیمی )2

ذوب فلزات و آهنگري -صنایع شیشه و بلورسازي )3

کنند.کشاورزان و کارگرانی که زیر آفتاب فعالیت می  )4

 

(اثرات پاتولوژیکی صدا بر روي کارکنان، کدام است؟ -112 )( 

سوت کشیدن پرده گوش -وزوز کردن گوش )1

کاهش قدرت شنوایی موقت یا دائم )2

تغییر در ضربان قلب و ترکیبات خون )3

خستگی و اشکال در تطابق با محیط کار )4

 

(ز کار، در مردان نسبت به زنان، کدام است؟علت افزایش آمار تلفات و صدمات حوادث ناشی ا -113 )( 

مسئولیت پذیري بیشتر زنان )1

دقت و مهارت بیشتر زنان )2

واکنش نابهنگام مردان در برابر خطرات )3

اشتغال بیشتر مردان در کارهاي سخت و زیان آور )4

 

(می شود؟در کدام مورد با تغییر روش انجام کار، از تولید صداي بیشتر جلوگیري  -114 )( 

جوش دادن به جاي پرچ کردن )1

کار با چکش و سندان به جاي پرس )2

کاربرد حفاظ هاي ثابت از صفحات فلزي )3
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استفاده از لیفتراك به جاي چرخ دستی در جابه جایی وسایل )4

 

(؟نیستاستخدام کدام دسته از افراد، در مشاغلی که داراي ارتعاش هستند، مجاز  -115 )( 

زنان و نوجوانان )1

کارگران تازه کار و جدیدالاستخدام )2

افراد داراي اختلالات شنوایی و گویایی )3

افراد مبتلا به اختلالات عروقی، عصبی، عضلانی و استخوانی )4

 

(شدت بروز مسمومیت هاي شغلی، به کدام عوامل بستگی دارد؟ -116 )( 

دنراه ورود ماده سمی به ب )1

مقدار جذب، مدت تماس و نوع ماده سمی )2

نوع کار و فعالیت و حیطه شناخت افراد )3

خصوصیات فردي و میزان حساسیت کارگران به ماده سمی )4

 

 داشته و ایجاد عفونت می کند؟ نامطلوبکدام یک از عوامل بیولوژیک در محیط کار، روي پوست اثر  -117

 میکروب ها )4 قارچ ها )3 انگل ها )2 ویروس ها )1

 

(بیماري هاي ناشی از عوامل مکانیکی در محیط کار، به کدام علت بروز می کند؟ -118
)
( 

فشارهاي ناشی از ابزارهاي مکانیکی یا عمل تکراري یک عضو یا اندام )1

وجود سروصداي زیاد و رطوبت بالا در محیط کار )2

تغییرات ناگهانی دماي محیط کار )3

عدم رعایت بهداشت و نظافت )4

 

(شرایط محیط کار از نظر نور، تهویه، فشار و سروصدا، در کدام صورت، ایجاد خستگی می کند؟ -119 )( 
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بروز عوامل عصبی و روانی )1

اختلال در تعادل فیزیولوژیک بدن )2

افزایش حجم کار به علت نیاز به تولید بیشتر )3

تشدید و ازدیاد اختلافات و برخوردهاي محیط کار )4

 

(ترین عوامل بروز حوادث ناشی از کار کدامند؟ مهم -120 )( 

 نظارت -آموزش -مهارت کارکنان )1

کارکنان -محیط کار -ابزار و ماشین آلات )2

روش هاي عملیاتی -مقررات -دستورالعمل ها )3

امور رفاهی -مدیریت -ساختار سازمانی )4

 

(کاري، کدام است؟عوارض و سوانح ناشی از عوامل فیزیکی مربوط به جوش  -121 )( 

ورود اجسام خارجی به چشم -سوختگی -برق گرفتگی )1

سقوط لوازم سنگین روي پا -ورود اجسام خارجی به چشم )2

تشنج -بریدگی دست و پا -سوختگی )3

برخورد با اجسام -برق گرفتگی -سقوط )4

 

(احتمال فوت کارگران در کدام یک از حوادث شغلی، بیشتر است؟ -122 )( 

 سقوط )4 برق گرفتگی )3 آتش سوزي )2 نشت گازهاي سمی )1

 

(عوارض ناشی از تأثیرات جریان برق بر بدن (برق گرفتگی)، در کدام شرایط، حادتر است؟ -123
)

( 

زمانی که جریان برق، مستقیم و ولتاژ و فرکانس آن، زیادتر باشد. )1

مدت تماس نیز کمتر باشد.هنگامی که ولتاژ کمتر، فرکانس بیشتر و  )2

وقتی ولتاژ، مدت تماس و مقاومت بدن انسان، بیشتر باشد. )3
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میلی آمپر باشد. 100وقتی جریان، متناوب با ولتاژ پایین و شدت جریان، بالاتر از  )4

(در ایمنی و بهداشت محیط کار، مسئولیت رعایت ایمنی بر عهده کدام اشخاص است؟ -124
)
( 

 پیمانکاران )4 سرپرستان )3 مدیران )2 افرادکلیه  )1

(مهم ترین برنامه هاي بهداشت حرفه اي در خصوص کارکان مؤسسات و سازمان ها کدام است؟ -125 )( 

جلوگیري از انتقال و انتشار بیماري هاي واگیردار -تعیین اثر محیط کار بر سلامت کارکنان )1

تعیین حدود سلامتی کارکنان -براي کار موردنظرتعیین استعداد بدنی و توانایی فردي  )2

بهداشت عمومی کارگاه -مراقبت از سلامت کارکنان -معاینات پزشکی مدیران )3

معاینات اختصاصی -معاینات پزشکی دوره اي -آزمایشات پزشکی قبل از استخدام )4

 شیمی حریق

(شدید حرارت زا ایجاد می کند؟کدام دسته از مواد شیمیایی زیر، در ترکیبات با آب واکنش  -126
)

( 

 هالوژن ها )4 مواد رادیواکتیو )3 فلزات قلیایی )2 عناصر واسطه )1

 

(گاز زیر، کدام است؟ -127
)

( 

زرد کم رنگ، سمی با بوي بد تند و زننده که در خمیردندان مصرف دارد؛ بسیار فعال و اکسیدشونده قوي است که سبب تحریک "

 چشم، پوست و دستگاه تنفسی می شود."شدید 

 نیتروژن )4 آرگون )3 فرئون )2 فلوئور )1
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(اقدامات ضروري در حوادث نشت گاز کلر کدامند؟ -128 )( 

کنترل نشت گاز -استفاده از پوشاك ضدحریق و انفجار )1

عملیات انتقال مخازن گاز -انتقال سریع مصدومین به مراکز درمانی )2

اقدامات امدادي -پودر اطفاي حریق در محل نشت گازاستفاده فراوان از  )3

تخلیه سریع افراد از محل -مشارکت حداقل نیرو با استفاده از دستگاه تنفسی هواي فشرده )4

 

 در طی کدام واکنش، یک ماده به سرعت با اکسیژن ترکیب شده و مقدار زیادي انرژي گرمایی و نور تولید می شود؟ -129

 انفجار )4 سوختن )3 سیوناکسیدا )2 خود به خودسوزي )1

 

(فرآیند سوختن، به کدام صورت ها انجام می گیرد؟ -130
)
( 

 بدن درد -بدون شعله )2 بدون شعله -شعله دار )1

 دوددار -شعله دار )4 کندسوزي -انفجاري )3

 

(کدام مورد، در طبقه بندي سازمان ملل متحد، پنجمین طبقه از مواد خطرناك است؟ -131 )( 

 پراکسیدهاي آلی -مواد اکسیدکننده )2 جامدات قابل اشتعال )1

 مواد خورنده و سوزاننده )4 مواد عفونی -مواد سمی )3

 

 موادي که در تماس با آب، واکنش خطرناك تولید می کنند، در لوزي خطرات خاص، با کدام علامت نشان داده می شوند؟ -132

1( Pol 2( oxy 3( Alk 4(w 

 

(مواد، خانه بالا نشان دهنده کدام خطر ماده و به کدام رنگ است؟در لوزي شناسایی خطرات  -133
)

( 

 زرد -حریق )2 آبی -بهداشتی )1

 زرد -واکنش پذیري )4 قرمز -حریق )3
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و به حالت جامد سیاه رنگ است که گرد قهوه اي رنگ آن در هوا  5کدام یک از عناصر زیر، عنصري غیرفلزي با عدد اتمی  -134

(گیرد؟فوراً آتش می  )( 

 منیزیم )4 فلوئور )3 سدیم )2 بور )1

 

 در خانه زردرنگ لوزي شناسایی خطر ماده، بیانگر کدام مورد در خصوص ماده است؟ 3وجو عدد اتمی  -135

 خطر اشتعال زیادي دارد. )2 خطر بهداشتی کمی دارد. )1

 خطر واکنش پذیري نسبتاً بالایی دارد. )4 نسبتاً زیاد رادیواکتیو است. )3

 

(کدام ماده، در اثر حرارت بدون این که ذوب شود، به آرامی می سوزد؟ -136 )( 

 آلومینیوم )4 کلسیم )3 منیزیم )2 بریلیوم )1

 

(در کدام واکنش، یک ماده به مواد ساده تر تبدیل می شود؟ -137
)

( 

 انفجار )4 سوختن )3 تجزیه )2 ترکیب )1

 

(محصولات خطرناك آتش سوزي ها به شمار می روند؟کدام یک از دسته مواد زیر، از  -138
)
( 

1( HCN  2وNO  وS2H 2( 6H2C  2وO  4وCH 

3( 2CO  2وCL  3وNH 4( 3NH  2وSO  وNaOH 

 

(آتش سوزي در فضایی که اکسیژن آن بسیار کم باشد، به کدام صورت، ادامه می یابد؟ -139
)
( 

 تجزیه )4 بک درفت )3 کندسوزي )2 فلاش آور )1

(کدام مایع قابل اشتعال، محلول در آب است؟ -140
)
( 

 اتانول )4 اتیلن )3 تینر )2 بنزن )1
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 اکولوژي عمومی
 

 یطبا مح يچه نوع سازگار یدهدرا م یطدرجه حرارت مح ییراتاجازه انطباق با تغ یواناتکه به ح ییها یسممجموعه مکان -101
eاست؟ )-estekhdam.com) (

 یکیمورفولوژ) 4                   یزیولوژيف ) 3                 رفتاري – یختیر ) 2                   يرفتار ) 1

eرا چه نامند؟ یدشد یسازگار به خشک یاهانگ -102 )-estekhdam.com) (
1 (Epiphyte                            2 (Halophyte                         3 (Thallophyte                 4 (Xerophyte 

) ((به کدام حالت است ؟ یستم،و کربن در اکوس یتروژنچرخه ن -103
 يو کربن گاز یرسوب یتروژنن ) 4            يگاز یتروژنو ن یکربن رسوب) 3                     يگاز) 2                  یرسوب) 1

) ((است؟ یشترجنگل، ب یتهايف یتوسعه اپنقش کدام مورد، در  -104
 نور) 4                  رطوبت هوا) 3                                دما) 2                یاهیترکم پوشش گ) 1

) ((است ؟ یشترمدام گونه ب ينور یازن -105
 نوئل) 4                                  نمدار) 3                           راش) 2                          بلوط) 1

eاست ؟ یشترب یرانا یشیرو یدر کدام نواح یدرخت يتنوع گونه ها -106 )-estekhdam.com) (
 یزاگرس) 4                           یعمان – یجخل) 3                    يخزر) 2                یو توران یرانا) 1

) ((کدام است؟ یجنوب یمکرهبا ن یسهدر مقا یشمال یمکرهبودن سطح جنگل در ن یادز یاصل یلدل  -107
 یشترب یبارندگ) 4                   یادز ) ین(زم یخشک) 3                         یادحرارت ز) 2                              یشترنور ب) 1

داشته باشند؟ یدرا با یژگیکدام و یگیرندمورد استفاده قرار م یزراع یستماکوس یستیکه در کنترل ز یحشرات  -108
 پر خور پر تحرك و) 4         مثل کم یدقدرت تول) 3             کم تحرك و کم خور) 2                        کم تحرك و پرخور) 1

eها کدام است ؟ یاچهدر در یمرحله توال ینآخر -109 )-estekhdam.com) (
 یوتروف ) 4                     مزوتروف) 3                         یستروفد) 2                      یگوتروفال) 1

eدر مناطق توندرا کدام است؟ یهخالص اول یدمحدود کننده تول یعامل اصل  -110 )-estekhdam.com) (
 یادز يگرما) 4                         کمبود آب) 3                         خاك يشور) 2                       سرما) 1

) ((است ؟ یشترب یومدر کدام ب يو جانور یاهیگ يتنوع گونه ها -111
 يحاره ا) 4                                         تئندرا) 3                           یگاتا) 2                   یاستپ) 1
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) ((به کدام صورت است؟ یناز خط استوا به طرف قطب يو جانور یاهیتنوع گ ییراتتغ  -112
 یابند یم یشافزا) 4          یابند یکاهش م) 3              یکنندنم ییرتغ) 2              یابند یم یشافزا یاهیگ يفقط گونه ها) 1

یکند؟م ییريچه تغ یتدو برابر شود زمان دو برابر شدن آن جمع یتجمع یکرشد  ) یباگر نرخ ( ضر  -113
 یکندنم ییريتغ یچه) 4               یشودچهار برابر م) 3                      یشوددو برابر م) 2                 یشودنصف م) 1

eکدام مورد موثر تر است؟ ) ی(بوم شناخت یکاکولوژ یاناندازه آش ییردر تغ  -114 )-estekhdam.com) (
 يرفتار يسازگار) 4               یکیمورفولوژ يسازگار) 3                        رقابت) 2                   یستیتنوع ز) 1

 ؟ یشودحاصل م ییرکدام تغ یددر راندمان تول یشوندم یعیطب يها یستماکوس یگزینجا يکشاورز يها یستماکوس یوقت -115
     یابد یکاهش م ) 2                                      ماند یثابت م) 1
 یابد یم یشافزا) 4                  یابد یم یلحداقل به نصف تقل) 3
 

 
 مدیریت و برنامه ریزي محیط زیست

eدر جهان، کدام موضوع را مورد توجه قرار داد ؟ یطیمح یستز یونکنوانس یناول -116 )-estekhdam.com) (
آزن یهرفتن لا یناز ب) 2                                         یاهاها و در یانوساق یآلودگ) 1
 ها یابانگسترش ب) 4                                                   ینگرم شدن کره زم) 3

) ((یباشد؟نم یستز یطمح یریتمد یفجز وظا یراز موارد ز یککدام   -117
یستز یطمح يضوابط و استانداردها یبتصو) 2                 یطیمح یستز ينامه ها یینو آ ینقوان ياجرا) 1
 یطیمح یستز ينامه ها یینو آ یحلوا یسنو یشپ یهته) 4                 یطیمح یستز يضوابط و استانداردها ینتدو) 3

eکدامند ؟ یطیمح یستز ياستانداردها یبمراجع توص -118 )-estekhdam.com) (
یستز یطموسسه استاندارد+ سازمان حفاطت مح) 2                 یستز یطاستاندارد + سازمان حفاظت مح یعال يشورا) 1
 دولت یات+ ه یاسلام يمجلس شورا) 4                        دولت یات+ ه یستز یطحفاظت مح یعال يشورا) 3

) ((کدام است؟ یستز یطمح یزيو برنامه ر یریتمد يبرا یریتنوع مد ینبهتر  -119
 یکاستراتژ) 4                 ییاجار) 3                 یتخصص) 2                 يکاربرد) 1

) ((کدام است؟ یستز یطمح یزيو برنامه ر یریتمهم مد ییرهايمتغ  -120
هواشناسی عوامل – یستز یطمح کیفیت – یستز یطمح یفیتک) 1
سازمانی درون عوامل – سازمانی برون عوامل محدوده سازمان –) 2
فیزیکی عوامل – بیولوژیکی عوامل – یطمح یندهعوامل آلا) 3
 سیاسی عوامل – اقتصادي عوامل – یعوامل اجتماع) 4
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) ((روبرو است ؟ یانسان ياز دخالت ها یبا انبوه یستز یطمح یریتمد یلبه کدام دل -121
است یبخش ینب یریتمد یک) 1
کند یشرا پا یانسان يها یتتمام فعال یدبا) 2
یگیردصورت م یستز یطدر مح یو اجتماع ياقتصاد يها یتفعال یهکل) 3
 یردقرار گ یتمختلف مورد هدا ياز جنبه ها یدبا یستز یطمح) 4

) ((کدام است ؟ یبخش يها یریتبا مد یستز یطمح یریتتفاوت اساس مد -122
به مشکلات مردم یدگیرس) 2                                                   جامع نگر بودن) 1
 یريگ یممشارکت دادن مردم در تصم) 4                                                   ییتخصص گرا) 3

) ((در کجا در جهان مطرح شد؟ یدار"توسعه پابار موضوع " یناول  -123
الملل ینب یستز یطنوشته برنامه مح جهان" یستز یطمح یتوضع در کتاب ") 1
نوشته هارلم برانتلند مشترك ما" یندهآ"در کتاب ) 2
استکهلم 1972در اجلاس سال ) 3
 یودوژانیرودر ر 1992در اجلاس سال ) 4

در جهان در کدام سال و در کدام اجلاس به  یستز یطمح یریتمد ينهادها یلدر تشک يحرکت جد یناول یخیاز نظر تار  -124
) ((وجود آمد؟

ژنو 1962) 2                                                   یور 1992) 1
 استکهلم 1972) 4                                      ژوهانسبورگ   2002) 3

eکدام است ؟ یستز یطمح یریتمد -125 )-estekhdam.com) (
یستز یطمح یمبارزه با انواع آلودگ) 2                   یافته یقتلف یبخش يها یتفعال یریتاز مد يمجموعه ا) 1
 یستز یطمنظم مح یشپا) 4                                                   یستز یطمح یتوضع یابیارز) 3
 
 
 

 آلودگی هاي محیط زیست

eاست؟ یشترب یندالت یدهپد یلنقش کدام مورد در تشک  -126 )-estekhdam.com) (
کربن یدهاياکس) 2                                   ازت   یدهاياکس) 1
 ذرات گردوغبار) 4                                گوگرد   یدهاياکس ) 3

eیشود؟هوا محسوب م یهثانو يها یندهکدام مورد جزوآلا  -127 )-estekhdam.com) (
ازت یداکس يد) 2                                                 ازن  ) 1
 کربن یدمونواکس) 4                                کربن   یداکس يد) 3
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) ((یشود؟در خون انسان م ینهموگلب یکربوکس یلو تشک یبکدام مورد موجب ترک  -128
کربن یدمونواکس) 2                                                    یتروژنن یدمونواکس) 1
 یتراتن یلاست یپراکس) 4                                                   گوگرد   یداکس يد) 3

) ((؟ یشودکدام مورد م یشموجب افزا یو کاهش تبادل هوا در منازل مسکون یحرارت يبند یقعا -129
 یناکس يد) 4               رادون  ) 3               متان  ) 2               سولفوره   یدروژنه) 1

eاست؟ یشترب یادر ینفت ینقش کدام مورد در کاهش آلودگ  -130 )-estekhdam.com) (
یبارندگ یزانم یشافزا) 2                                  یداشعه ماوراء بنفش خورش) 1
 ها یکروارگانیسمم) 4                                       پخش و پراکنده شدن  ) 3

) ((کدام مورد است ؟ اکسید ) اسموگ(  مه آور دود – یانفعال و ز یعامل اصل -131
پان و ازن) 2                                گوگرد   یداکس يو تر يد) 1
 فلو ئوره دار یباتترک) 4                                        کربن دار   یباتترک) 3

) ((است؟ یشترشکل ب يگاز يها یندهآلا یددر تول یعنقش کدام صنا  -132
 ینساج) 4                                مس  ) 3                                  يکاغذساز) 2                    ییغذا) 1
 

) ((است؟ یراز موارد ز یکو پروتکل مونترال حذف کدام  ینو یونکنوانس یتفعال ینهزم  -133
مواد مخرب ازن تروپوسفر ) 2                                         مواد مخرب ازن استرانوسفر) 1
 یآب يها یطاز مح یابو عناصر کم ینعناصر سنگ) 4                                       یدياس يمولد باران ها يگاز) 3

eیشود؟که به شدت آلوده باشند چه گفته م ییبه آب ها  ) Saprobiosystem( یدر نظام ساپروپ -134 )-estekhdam.com) (
 ساپروب یپل) 4               پتامزوساپروب  ) 3                 یگوساپروبال ) 2               آلفامزوساپروب   ) 1

) ((است ؟ یشترکدام مورد ب یبگوگرد در ترک یزانم -135
 یدنفت سف) 4               نفت خام  ) 3               ذغال سنگ  ) 2                 ینبنز) 1

) ((برگ ها کدام است؟ يهوا در رو یندهآلا ياز اثر حاد گازها یناش یمعلا  -136
 نکروز) 4               کلروز  ) 3               فلوئوروز  ) 2               اسکلروز  ) 1

eیشود؟آفت کش خوب محسوب م یک يلازم برا یارکدام مورد مع یستز یطاز نظر مح  -137 )-estekhdam.com) (
عمل نکردن آن یانتخاب) 2                                       یطکم در مح یداريپا) 1
 ییغذا یرهتجمع آن در زنج یتقابل) 4                                  یطآن در مح یادز یداريپا) 3

) ((؟ یشودم یلاتمسفر تشک یهدر کدام لا ) ینورژن(ا یحرارت یوارونگ یداريپا -138
 مزوسفر) 4               تروپوسفر  ) 3               ترموسفر  ) 2               استراتوسفر  ) 1
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 یشود؟استفاده م یشتراز کدام مورد ب یرگیحذف عوامل کدورت ساز و کاهش ت یاکاهش  يآب برا یهدر تصف  -139
 یومسولفات آمون) 4                 ینیومسولفات آلوم) 3                 یمسولفات کلس) 2                 یمپتاس یتراتن) 1
 

 و جامد کدام است؟ یداز مواد زا یحل مشکلات ناش يبرا ) یدارپا یریت(مد یریتروش مد ینتر مناسب  -140
 یعیطب يآنها در دره ها یختنر) 2                                مواد   ینهزباله کمتر با مصرف به یدتول) 1
 خاك یردفن آن ها در ز ) 4                                                   يسوزاندن و کسب انرژ) 3
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